

## Leányvásár



Cikk a 4. oldalon

## Díszpolgárokat avattak



Cikk a 2. oldalon

## A Magyar Kultúra Napja



Cikk a 3. oldalon

## Karácsonyi műsor a könyvtárban



Cikk a 6. oldalon

## 40 éve történt

A Ceglédi járásban elsőként Abonyban nyitotta meg kapuit az Öregek Napközi Otthona 1969. december 3-án. Emlékszem, amikor megkezdődött a Köztársaság u. 6. sz. alatti épületben a felújítási munka, és az otthon kialakítása. Az otthon megalakítását szívügyének tartotta Györe Pali bácsi és Szücs Laci bácsi is.

*A cikk teljes egésze a 18. oldalon olvasható*

## Díszpolgárokat avattak



**ABONY VÁROS 2009. DECEMBER 17-I ÜLÉSÉN EGY „NAPIRENDI PONT” VOLT, A DÍSZPOLGÁRI CÍMEK ADOMÁNYOZÁSA.**

*Ebben az évben két olyan közismert és elismert ember kapott díszpolgári címet - dr. Tóth Katalin gyermekorvos és Drávay József címzetes igazgató személyében, akit senkinek nem kell Abonyban bemutatni. Kati néni és Öcsi bácsi hosszú évtizedeken át szolgálták Abony városának lakosságát a legjobb tudásuk szerint önzetlen módon.*

*Az ünnepségen Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester és Dr. Egedy Zsolt alpolgármester adta át a kitüntetések méltatva a díszpolgárok munkásságát.*

*Kati néni és Öcsi bácsi meghatva vették át a gyűrűket és virágcsokrokat.*

*A képviselő-testület tagjai mellett köszöntötték őket szűkebb közösségük tagjai is, így Kati néni a Karitászcsoport jelenlévő tagjai, Öcsi bácsit pedig az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely valamint a Múzeum Baráti Kör nevében Korbély Csabáné.*

*Az ünnepi képviselő-testületi ülés állófogadással ért véget, ahol minden jelenlévő szívből gratulált és koccintott egy pohár pezsgővel az ünnepeikkel.*

*Az ünnepeket ujjukra húzták a kapott gyűrűket. Mi mást kívánhatnánk nekik: viseljék hosszú évekig egészséggel mindannyiunk örömeire!*

*Hosszú, boldog életet kívánva:*

**Korbély Csabáné**

### DR. TÓTH KATALIN ÉLETÚTJA, MUNKÁSSÁGA

Dr. Tóth Katalin 1949. október 09-én született Jászfényszarun. A jászberényi Kállai Éva Gimnázium és Mezőgazdasági Szakközépiskola után 1974-ben a Debreceni Orvostudományi Egyetemen diplomázott általános orvos szakon, majd 1978-ban csecsemő- és gyermekgyógyász szakképzettséget szerzett. Pályáját Szolnokon a Hetényi Géza Kórházban kezdte, majd szintén Szolnokon, a Széchenyi lakótelepen a XVI. Gyermekkörzetben folytatta. 1981. március 01-jétől dolgozik Abonyban gyermekorvosként, nagyon sok család meglegedésére.

1990-1994 között tagja volt a Képviselő-testületnek, 1993-1994-ben a Szociális Bizottság elnöki feladatait is ellátta. Feladatai között kiemelkedő helyet foglalt el a város szociális ellátó rendszerében és a szociális és egészségügyi ellátások integrációjában kifejtett tevékenysége. Alapító tagja Kék Madár Jóléti Alapítványnak. Itt tevékenységének legfontosabb céljai között az egészségügy fejlesztése szerepelt. Vezetője a Karitás helyi csoportjának is. A doktornő életét a gyermekek gyógyításának szenteli, szívvel-lélekkel végzi tevékenységét. Mindenki előtt nyitva áll rendelője, otthona is. Az elmúlt évek során páratlan odaadással végezte munkáját mind szakmailag, mind emberileg. Ezt bizonyítja az is, hogy nyugdíjba vonulása után is folytatja áldozatkész munkáját.

### DRÁVAY JÓZSEF ÉLETÚTJA, MUNKÁSSÁGA

Drávay József 1938. május 10-én született Abonyban. Általános iskolai tanulmányait az abonyi Szelei úti Általános Iskolában, középiskolai tanulmányait Cegléden, a Kossuth Lajos Gimnázium orosz tagozatán végezte, jó eredménnyel. Hatodik osztályos korától atlétizált, így érettségi után felvételt nyert a pécsi Pedagógiai Főiskola biológia-testnevelés szakára, ahol 1959-ben jó rendű diplomát szerzett.

Az abonyi Szelei úti Általános Iskolához neveztek ki, itt tanított biológiát és testnevelést. Itt dolgozott 1971. január 01-jéig. Éveken keresztül az úttörőcsapat vezetője volt, minden kisdíjak „Öcsi” bácsija. Ezt követően 4 éven át az abonyi Tanácsnál dolgozott művelődési felügyelőként, miközben államigazgatási szakvizsgát tett.

1975-től - 21 éven át - a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola igazgatójaként végzett igen aktív és kiemelkedő munkát. Három igazgatói tanfolyamot, ve-



zetélmélet szakkollégiumot végzett. 15 éven át a ceglédi járás és körzet igazgatói szakmai munkaközösségének tagja volt és számtalan előadást tartott a pedagógiai vezetés témakörében. A megyei Pedagógiai Intézet instruktorként segédkezett a kezdő igazgatók szakdolgozatának a megírásában.

A pedagógus munka mellett 1959-ben atlétikai szakosztályt szervezett Abonyban, melynek 1973-ig edzője is volt. 20 évig a TSZSK elnökhelyettese volt. Munkája elismeréséül megkapta „A testnevelés és sport” érdemes dolgozója kitüntetését.

Égész pályafutása során a fiatalokért, a gyermekekért tevékenykedett. Ő volt a városunk salgóbányai Ifjúsági Táborának szervezője, a táborépítés kezdeményezője és hosszú éveken át a tábor működtetője. Ez irányú tevékenységét a „Gyermekekért” érdeméremmel ismerték el.

1996 óta nyugdíjas, de aktivitása töretlen. Abony város közösségi életének szervezésében tevékeny részt vállal. A Múzeum Baráti Kör titkáráként szinte minden rendezvényen, ünnepségen jelen van, sőt a szervezésben is élen jár. Vezetői és oktató-nevelő munkáját elismerték, hiszen több alkalommal kapott kitüntetés, jutalmat:

- Művelődési Miniszteri Dicsérő Oklevél,
- Kiváló Munkáért kitüntetés,
- „Kiváló Pedagógus” cím,
- „Abonyiak Abonyért” díj.

Nem utolsó sorban nyugdíjba vonulásakor kiemelkedő munkájáért Abony Város Önkormányzata a „Címzetes Igazgató”-i címet adományozta számára.

A tanári diplomája átvétele óta eltelt 50 év, amelyért aranydiplomát vehetett át 2009-ben.

## Megemlékezés a doni katasztrófa áldozatairól

2010. január 12-én, immár 16. alkalommal emlékeztünk meg a doni katasztrófa áldozatairól a Szent István Római Katolikus Templom előtt.

Mint eddig minden évben, egy nagyméretű tábortűz mellett idéztük fel emlékeinket.

Több éve már annak is, hogy a Szolnoki Szent László Hadosztály katonái is megtisztelik a rendezvényt jelenlétükkel. Korhű ruháik, a tábortűz fénye talán segítenek jobban megérteni a ma fiatalságának is, megnyit szenvedhettek a Donnál harcoló magyar katonák, akiket – bár előre látható volt vesztük – arra utasítottak, hogy „tartsanak ki az utolsó szálig”. Ők kitartottak és rengetegen elveszték a harcok során. Sokan szenvedtek a fagytól, megsebesültek, és néhányan hazatértek. Ezek az emberek kezdeményezték egykor Györe Pállal az élen, hogy emlékezzünk az esetekre, idézzük fel szenvedéseiket, hogy soha többé ne ismétlődhessen meg ez a szörnyűség.

A mostani megemlékezés egy díszmenettel kezdődött, ahol a felvezető katonákkal az élen a Református templomból – ahol az el-

telt egy évben őrizték a zászlót – elhozták a térre a Doni zászlót. A menetet előbb a templomok harangjainak zúgása, majd Petrucz György trombitán előadott díszjele fogadta.

A Himnusz közös eléneklése után a megemlékezés levezetője – Györe Csaba – felkérte Szeghő Katát Gyóni Géza „Csak egy éjszakára...” című versének elmondására. A vers hallgatásakor „szem nem maradt szárazon”, hiszen ilyen szívszaggatóan gyönyörűen soha nem hallhattuk ezt a verset senki előadásában.

Ezt követően dr. Soós Ferenc a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola igazgatója mondott emlékező beszédet, melyben kihangsúlyozta, hogy sok abonyi áldozatot követelt ez a háború. Több nevet felsorolt, de a névsor nem volt teljes, nem is lehetett. Mert nem csak azokra emlékeztünk itt, akik életüket vesztették, hanem azokra is, akik ezt az égő poklot megjárták és hazatértek, illetve itthon szenvedői voltak szeretteik elvesztésének. Számítalan asszony, szülő, gyermek siratta a harcolókat, érezte hiányukat, nélkülözött.

A beszédet követően az egyházak részéről

Fábián Zoltán áldotta meg a zászlót. A koszorúzáshoz a katonák vezetésével vonultunk át, akiket a Történelmi Vitézi Rend egyenruhába öltözött képviselői követtek. Az emlékműnél Bíró Béla bácsi vette át a zászlót, és az emlékmű négy oldalán tisztelgett vele volt katonatársai emléke előtt.

Miután elhelyeztük a koszorúkat a katolikus templomba vonultunk, és ott Fábián Zoltántól a katolikus egyház nevében – András atya távolléte miatt – dr. Egedy Zsolt az Egyháztanács elnöke vette át újabb egy év megőrzésére a Doni zászlót.

A közösen elénekelt Szózat után – melyet Dudinszky György kísért –, Petrucz György trombitájára hagytuk el a megemlékezés helyszínét.

Köszönjük azoknak, akik részt vettek a megemlékezésen, hogy sokan és méltóság-teljesen emlékezhettünk Magyarország egyik legtragikusabb eseményére, és felidézhattuk a harcoló katonák emlékét!

*Korbély Csabáné  
Képek a 11. oldalon*

## A Magyar Kultúra Napja



A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a hivatalos, piros betűs ünnepek közé, de már hosszú évek óta eredményesen hívja fel a figyelmet azokra a tárgyi és szellemi értékekre, melyeket méltán érezhetünk magunkénak.

A dátum apropóját az az esemény szolgálja, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását. Ennek emlékére 1989-től január 22-én a Magyar Kultúra Napját ünnepeljük. Ezen a napon különböző rendezvények emlékeztetnek minket évezredek hagyományainkra, gyökereinkre, múltunkra. Talán ezen a napon sikerül felhívni a figyelmet azokra az értékekre, amelyeket az évszázadok alatt sikerült megőrizni. Abonyban is ünnepeljük a Magyar Kul-

túra Napját. Ebben az évben is a Bihari János Zeneiskola állította össze a műsort, melyben a város általános iskolás, gimnazista és zeneiskolás tanulók valamint a Kéknefejejcs Népdalkör tagjai szerepeltek.

Az ünnepi beszédet Dr. Soós Ferenc a Gyulai Gaál Miklós Ált. Iskola igazgatója mondta.

Kiemelte a magyar nyelv fontosságát, és idézetek hosszú sorával bizonyította, hogy több külföldi tudós, költő, író milyen szépek, dallamosnak és gyakran nehéznek találta a magyar nyelvet. Elmondta, hogy Goethe szerint a magyar nyelvvel, sokkal árnyaltabban tudja kifejezni érzéseit az ember, sőt odáig ment, hogy szerinte, ha az ő anyanyelve magyar lett volna még sikeresebb ember válhatott volna belőle.

A fent leírtak arra kellene, hogy ösztönözzék a ma emberét, hogy anyanyelvét szépen, tisztán és helyesen beszélje. Sajnos ma ez nem mindig valósul meg, sőt!

A kultúra azonban nemcsak a nyelvet jelenti, ezért a versek mellett, helyett kapott a zene is.

A diákok és tanárok csodálatos hangszerezés játékában gyönyörködhetünk.

A Magyar Kultúra Napja tiszteletére egy kisebb kiállítást is összeállítottak a szervezők, ahol láthattunk hímezést, régi könyveket illetve egy Károli Gáspár által fordított 1840-ből

származó bibliát is. Ezek a tárgyak Szikszay Sándor tulajdonát képezik.

A magyar kultúra kincseit azonban nem csak egy napon kell ünnepelni, hanem folyamatosan ápolni, továbbadni. Úgy gondolom, hogy Abony ebben a munkában élen jár, hiszen a szűkös keretek ellenére komoly kulturális rendezvények sora várja minden évben azokat, akik érdeklődést mutatnak. Köszönhető ez a tanárok, önkéntesek és kulturális szakemberek sokaságának, akik sokszor erőn felül vállalnak feladatokat Abony kulturális életének jobbításáért.

*Cikk és fotó: Korbély Csabáné*



## Leányvásár



Leányvásár 1954 „Nincs több oly úr, mint a tengerész...”

Bessy és a matrózok 1954-ben.

(A mívesen megfestett háttér mindkét régi képen Csuti Gyula munkája.)

2009. december 29-én és 30-án a Bihari János Zeneiskola által pártfogolt Nagyabonyi Színkör bemutatta Jacobi Viktor Leányvásár című nagyoperettjét. Ez a darab, a leghíresebb magyar nagyoperettek, a három dobogós egyike. A Csárdáskirálynő és a Marica grófnő mellett a leggyakrabban játszott operett.

Nagy fába vágta a fejszéjét a társulat, amikor műsorra tűzte a Leányvásárt. Ám, azok, akik figyelemmel kísérték az elmúlt években az abonyi színjátszók előadásait nem csodálkoznak. A Nagyabonyi Színkör 1850-ben kezdte működését, és a műkedvelő, (ma amatőrnek nevezett) színjátszás lényegében azóta is folyamatosan él. A lehetőségekhez igazodva az iskolákban, a JANO-ban (József Attila Nevelőotthon), s amíg megvolt, a Petőfi Művelődési Ház színpadán voltak alkalmanként, vagy viszonylagos rendszerességgel előadások. Ezekre a ma élő felnőtt abonyi közönség is emlékezhet. (Minderről és a régebbi múltól Skultéty Sándor: Abonyi színházi élete c. hamarosan megjelenő könyvében olvashatnak az érdeklődők.)

Szirmai Albert Mágna Miskájának 2007. novemberi bemutatójával azonban nagy fordulat következett be. Jogfolytonosan, hivatalosan életre kelt a Nagyabonyi Színkör. Sok-sok év után, nagy vonalakban akkor rajzolódott ki újra egy, nagyszabású zenés darabok rendszeres előadására alkalmas teljes színpadi társulat, azaz minden jellegzetes figurának a megformálására alkalmas szereplők köre. A Bakos lányok, Judit és Linda, Kovács Andor, Acsai Ferenc, Barta Károly és Kókai László, Knerczér Ákos és Koroknai Marcsi, Pintér Jutka, Nagy Lilla, Egedi Eszter, Szikszai Sándor, Jandácsik Pál ma is aktív tagjai a színkörnek. A Bihari János Zeneiskola tanárai-

nak és növendékeinek a közreműködésével alakult szimfonikus zenekar, valamint Nosztalgia kórus Bukor Erzsébet vezetésével magas színvonalú kíséretet biztosított a színpadi szereplőknek.

2008. május 31-én Kálmán Imre Az obsitos következett. A társulat ekkor mintegy 20 fős énekes-táncos statisztériával bővült. Ekkor szállt be a munkába Schulzné Szűcs Éva, a hajdani nagy színész és rendező Torma Jani bácsi unokája. Azóta is ő tervezi és tanítja be a táncosoknak a jobbnál-jobb koreográfiákat.

Ekkor hagytam magam én is táncba vinni, és Csuti Gyula kérésére egyenesen a nemzetes asszony szerepébe, édesanyám helyébe léptem. Azóta, a szüleim mellett szerzett, ma már 50 éves színpadi gyakorlatomat és tapasztalataimat kihasználva segédrendezői és színpadmesteri teendőket látok el. A kosztümök és díszletek tervezésével és kivitelezésével is segítem a Színkör munkáját. Különösen figyelek a korhűségre. Töreksem az előadás egységes arculatának a kialakítására. Nem szívesen veszek részt személyi döntésekben. A szereposztás hálátlan feladata a rendező!

Az obsitos dalait Dudinszky György tanította be, és korrepetitorként azóta is aktív közreműködő. Sőt Nóti Károly A nyitott ablak című bohózatának ő állította össze a zenéjét, tanította be a dalokat, és kísérte az énekeseket.

Azt hiszem, hogy Csuti Gyula mellett, - aki személyében összeköt az ötven évvel ezelőtti, régi nagy csapattal, aki szívós megszállottsággal nem hagyta meghalni, újra és újra feltámasztotta a színjátszás helyi hagyományait, - a tapasztalt és elkötelezett hatvanas generáció (Dudinszky György, Schulzné Szűcs Éva,

és jómagam Királyné Skultéty Izabella) csatlakozásával a Nagyabonyi Színkör hosszabb távra szóló, megbízható támaszt kapott.

A Mágna Miska és Az obsitos egy-egy telt-házias előadással ment a városi sportszarnokban. A nyitott ablak 2009 februárjában öt fergeteges előadást ért meg az Aulában.

A nyitott ablak bemutatása után a Színkör a „hogyan tovább?” nehéz kérdése előtt állt. Csuti Gyula bá, akit a csapat nemes egyszerűséggel a „Góré” becenévvel illet és őszinte tisztelettel és szeretettel vesz körül azzal az ötlettel jött elő, hogy a Leányvásárral párhuzamosan a Leszállás Párizsban című vígjátékban ad lehetőséget az ambiciózus tehetségeknek. A párhuzamos munka azonban sajnos nem ment. Ennek sok oka van. Alapvetően az, hogy a Színkörnek nincs saját „otthona”. A zeneiskola vezetése és dolgozói mindent megtesznek a lehetőségek biztosításáért, de kinőttük az ottani kereteket, és akárhogy is vesszük, mégiscsak zavaró tényező vagyunk a zeneiskola menetrendjében. A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola gyönyörű színpadát is szívesen a rendelkezésünkre bocsátják bármikor, de ott is vannak saját iskolai műsorok, amelyeket nem akarunk zavarni, és ott is csak vendégek vagyunk. A kellékek, díszletek, hangszerek, székek állandó hurcolása is nehéz, és közösségbomlasztó feladat. A Városi Sportszarnokban egymást érik a rendezvények, így egy-egy előadás megtartását végeláthatatlan, feszültségektől sem mentes egyeztetések előzik meg. Nincs elég idő a színpad bejárására, és előadás után azonnal, szinte a fináléval egy időben már bontani és pakolni kell. Arról nem is beszélve, hogy a sportszarnok adottságai egyáltalán nem kedvezőek sem a hang, sem a látvány szempontjából egy színházi előadásnak.

Visszatérve a Leszállás-hoz. A párhuzamos próbák ugyan nem mentek, de az előadás nem marad el. A Leányvásár után minden erővel erre összpontosítunk, és terveink szerint a darabot hamarosan láthatja az abonyi Nagyérdemű! Az abonyi közönség igencsak kiérdemli e nagybetűs jelzést, mert teltházakkal és sok-sok tapssal fejezi ki azt, hogy szereti és magáénak érzi a Nagyabonyi Színkört. (Éppen ezért megfontolandó azoknak a lelkes nézőinknek a javaslata, akik már órákkal az előadás kezdete előtt a kapuban várakoznak, hogy ne legyen már az első tíz sor lefoglalva!)

A Színkör tagságát a széles korhatár (4-től



Leányvásár 1954 „Kettecskén...”  
Bessy (Skultéty Sándorné)  
és Fritz (Csuti Gyula)

80 évesig) és a rendkívül tarka háttér jellemzi. A legkülönbözőbb foglalkozásokból, és iskolákból verbuválódott a színjátszó közösség, ezért nagyon nehéz próbarendet egyeztetni. A közös cél, az előadás sikere érdekében a nehézségek ellenére mindenki megtesz minden tőle telhetőt. A Leányvásár előadása a Színház tagjai többségének felelősségtudatát és tehetségét bizonyítja. Hivatásos színházak is ritkán vállalkoznak akkora bravúrra, mint amit ez a társulat tökéletesen végrehajtott. A női főszereplő, a primadonnának külföldön él, ott készült az előadásra. A többiek itthon úgy megoldották a felkészülést, hogy Bakos Judit szinte a készbe érkezett. A közös munka mindössze két hétig tartott, és az eredmény mindenki számára bizonyította, hogy ez az út járható. Szeretném viszont hangsúlyozni, hogy ebben a megoldásban kulcs-szereplő volt Tamasi Erika, aki példamutató alázattal, elkötelezettséggel és a többiek iránt érzett felelősséggel helyettesítette nemcsak Bakos Juditot, de bármelyik, éppen hiányzó szereplőt. Mivel a darabot tökéletesen ismerte, a hangmérnök mellett a mikro portok vezénylését ki más oldhatta volna meg, mint ő. Tehetségénél csak az önzetlensége és a szerénysége nagyobb.

Csuti Gyula, akit az előadás után köszöntött a társulat és a közönség 80. születésnapján, mintegy „utolsó kívánság” emlegeti: „Szeretném még megcsinálni a Csárdáskirálynőt! Aztán tényleg nyugdíjba vonulok!” A Csárdáskirálynő bemutatása valóban csúcsteljesítmény lenne. (Cilike szerepe Koroknai Marcsi megérdemelt jutalomjátéka lehet, hi-

szen személyében a Petőfi Művelődési Ház nyolcvanas évekbeli – Matusinka Tibor, Dévai István, Csuti Bella, Fehér Sári, Mocsári József, Kazinczi Sári, Pintér Jutka, Donáth Lajos, Acsai Ferenc, ifjabb Dudinszky György, Csikány Ernő és mások nevével fémjelzett, ugyancsak Csuti Gyula vezényelte - színjátszó csoport tagjaként folyamatosan színpadon van, boldogan vállalva a legkisebb epizód szerepeket is.)

Amennyiben ez a csapat nagyjában-egészében véve legalább még egy évig stabil, akkor megoldható feladat lesz a Csárdáskirálynő. Ez május-júniusban derül ki, hiszen az érettségizők, egyetemisták, külföldön megélhetést keresők, más műfaj felé kacsingató emberek sorsa eldől, s akkor lehet meghozni a végső döntést. Természetesen lehet gondolkodni más műfajban is, ha a „személyi állomány” karaktere alapvetően megváltozna.

A társulat összetétele kisebb-nagyobb mértékben természetesen állandóan változik, emberek jönnek, mennek, de jelen pillanatban a két legfontosabb ember Csuti Gyula rendező, és az elsőszámú menedzser Bakosné Kocsi Judit igazgató személye a garancia arra, hogy színvonalas, minden igényt kielégítő produkció kerüljön színpadra a jövőben is. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy egy jól működő színjátszó körben a két kulcsfigura: a rendező és a menedzser. Ha ezekre a „szerepekre” megvannak a legalkalmasabb, egy húrton pendülő emberek, akkor van társulat is, mert ők tudják megteremteni a működési feltételeket. Ez mindig így volt, mióta világ, a világ!

A Nagyabonyi Színház színjátszóit minden nehézséggel dacolva kiharcolták, hogy előadásaik eseményszámba mennek, az abonyi közönség érdeklődik és készül, sőt követeli az újabb előadásokat. A város vezetése is lehetőségéhez mértén támogatja, költségvetésében számol a Színház jelenlétével. Abony város önkormányzata ma a Színház elsőszámú mecénása.

1849-ben, a szabadságharc leverése után az országban második város Abony volt, ahol létrejött műkedvelő színház a nemzeti lélek ébrentartására és a hadiárva támogatására. Napjainkban, országsgazte reneszánszát éli a műkedvelő színjátszás, (mint mindig, nehéz időkben kivételes küldetéssel és lehetőségekkel), és képes szinte a semmiből újra megszületni. Abony büszke lehet önmagára és azokra a fiatalokra, akik ebben lelik örömeiket, és szereznek örömet másoknak.

Nekem nem lehet tisztem a Leányvásár szereplőinek az egyenkénti értékelése. Nem tagadom, elfogult vagyok, nagyon szeretem az egész társaságot, úgy, ahogy van, a lelkeseket és morgósokat egyaránt. Apróbb észrevételeimet pedig talán szerencsésebb a következő előadás próbáin megtenni, nem pedig a sajtóban. Gondolom...

Sokan kérdezik, mi módon támogathatnák a Nagyabonyi Színházat. A számtalan lehetőségből csak néhányat sorolok fel:

...Kevés a műértő, irigységtől, vagy elfogultságtól mentes hasznos kritikai észrevétel, pedig a fejlődés szempontjából ez elengedhetetlen.

A helyi, véleményformáló intelligencia, mai divatos szóval a helyi nagy befolyású politikai és gazdasági elit minél nagyobb létszámú megjelenése kívánatos lenne az előadásokon, hiszen a számukra fenntartott helyeket sem töltötték fel a nagyközönség nem kis bosszúságára. Valamikor a helyi értelmiség „túlfizetéssel”, páholy-jegyek vásárlásával, rendszeres és aktív jelenléttel, nyíltan és hangosan támogatta a színi előadásokat.

Skultéty Sándor: Abony színházi élete című helytörténeti munkája 1986-tal fejeződött be. Szeretném ezt a könyvet a következő évek dokumentumaival kiegészítve mielőbb megjelentetni. Mindazok, akik valamelyik előadásban részt vettek, vagy más módon kapcsolódnak szereplőhöz, előadáshoz fényképekkel, névsorokkal (pontos szereposztások), egyéb írott dokumentumokkal segíthetnek teljessé tenni e fontos tanulmányt. Az azonosított (kitől, honnan) anyagot személyesen, esetleg postán az Abonyi Napló szerkesztőségébe várjuk. A könyv megvásárlásával is lesz mód a Színház támogatására, mert annak bevételeit erre a célra ajánlom fel.

Szívesen fogadunk a kelléktár és a ruhatár bővítésére alkalmas számunkra használható vagy átalakítható holmit, például divatjamult vagy kinőtt ruhaneműt, nagyestélyitől a különböző stílusú kalapokig. Mindig nagy gond a magyaros csizma, mert már a kölcsönzőkben sincs méretválaszték. Az ilyen jellegű adományt a 06-20-9618-644-es telefonon történő egyeztetés után lehet eljuttatni a jelenlegi raktárba.

Kívánok minden abonyinak hasonló szép színházi estéket, a szereplőknek pedig további jó munkát, és sikerekben gazdag 2010-es esztendőt.

## Fuvolahangverseny a római katolikus templomban



volt Tatár Csilla fuvolahangversenye is.

December 20-án a római katolikus templom megtelt emberekkel, akik a zeneiskola művész-tanárának játékát szerették volna meghallgatni.

A műsor előtt Bakosné Kocsi Judit a zeneiskola igazgatója köszöntötte alkalom-

Igazán nem panaszkodhattunk, hogy nem volt program karácsony előtt. Több olyan esemény is szerepelt az ünnepi palettán, amelyet már évek óta nagy érdeklődés kísér. Ilyen

hoz illő idézetekkel és rövid beszéddel a vendégeket. Elmondta, hogy már több esztendő óta tart a tanárnő kollégái kíséretével hangversenyt karácsony előtt, melyet egyre na-

gyobb érdeklődés kísér.

A közel egy órás hangverseny nagy sikert aratott, a művésznő csodálatosan összeválogatott művekkel mutatta be tudását. A fuvola szárnyaló hangja a templom csodálatos akusztikájában még inkább érvényesült, a közönség rezzenéstelen csendben élvezte a műveket.

A műsor végén a közönség tagjai csendes beszélgetések során, jóleső érzéssel és elismerő szavakkal méltatták a művésznő érdemeit.

Köszönjük Tatár Csillának, hogy a sok időt felemészítő tanítás mellett időt szakított arra is, hogy még szebbé tegye karácsonyunkat!

*Korbély Csabáné*

## A gimisek karácsonyi „ajándéka”



Hét éve immár, hogy szemtanúi lehetünk annak a csodás „ajándéknak”, amit az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola diákjai nyújtanak számunkra a Karácsonyi hangverseny során.

Az idei évben is készültem erre a programra, és nagyon örülök, hogy hagyományá vált. Köszönhető ez Törökné Király Borcsinak, aki hatalmas munkát végez Abony kulturális életében, több iskolában, köztük a gimnáziumban is.

Nem véletlen, hogy az idei évben is zsúfolásig megtelt a római katolikus templom. Velem együtt nagyon sokan várták ezt az alkalmat, ezt a szívet-lelket felemelő, ünnepre felkészítő hangversenyt. A templom csodálatos atmoszférája, a gyertyák, a zene és a sok-sok fiatal tekintet olyan összetartozás érzést sugall, amelyre manapság nagy szüksége van az embereknek.

Néztem ezeket a szinte gyermek-szinte felnőtt emberkéket, akik teljes figyelemmel és odaadással, fegyelmezetten, nagy örömmel énekeltek a karácsonyi dalokat, és nagyon jó érzés támadt a szívemben. Amikor annyi prob-

lémát tapasztalunk a fiatalok között, durvul a világ, akkor itt a „béke szigetén” ezek a fiatalok megtapasztalják, hogy adni is lehet. Nem márkás ajándékokat, nem kapkodást, nem bevásárlási dömpinget jelent a karácsony, hanem egy bensőséges ünnepet, ahol Ők a legtöbbet adják a másoknak nyújtott szeretetet. Csakhogy ezt az odaadást tanítani kell a gyermekeknek, fiataloknak, mert látható akarnak és képesek adni. Ebben van fontos szerepe a jó pedagógusoknak és szülőknek. Hitelesnek kell maradni, figyelni és szeretni...

Mert lehet és kell szeretni, becsülni ezeket a fiatal embereket, akik több mint százan önként vállalták a szereplést, felkészülést azért, hogy örömet adjanak nekünk. Tették ezt annak ellenére, hogy alig van énekórájuk, külön kellett felkészülniük az egy órás programra.

Köszönjük gyerekek, köszönjük Borcsi!

*Korbély Csabáné*

## Karácsonyi műsor a könyvtárban

2009 decemberében 120 gyermek volt hivatalos a Szellemi TOTÓ eredményhirdetésére.

Nem titok, hogy a könyvtárosok igyekeznek minden eszközzel becsalogatni a gyermekeket az intézménybe, így évek óta készítenek egy feladatsort. Ennek megoldása úgy lehetséges, ha a gyerekek eljönnek a könyvtárba és a külön polcra rakott könyvekből tájékozódva kitöltik azt.

65 hibátlan megfejtés érkezett, ezért sorsolással döntöttük el, hogy ki az a 15 fő, aki díjazva lesz.

Azért, hogy ne csak tárgyi ajándékot kapjanak, szerettük volna meglepni Őket egy kis műsorral is. Pusztainé Erika ezért felvette a kapcsolatot Király Borbálával, aki tanítványaival Szabó Andrással, Török Anna Borbálával, Kun Szilviával, Maczalik Zsuzsannával és Rimóczi Petrával készült fel és vállalta a műsort.

Gyönyörű karácsonyi dalokkal készültek, és nagyon jó hangulatú műsort adtak, amit nem is tudunk kellőképpen megköszönni. A résztvevő gyerekek és tanárok együtt énekeltek velük a dalokat, ami felkészítette lélekben őket a közelgő karácsonyra.

Köszönjük Borcsinak, hogy rengeteg teendője ellenére még ezt a feladatot is vállalta.

Reméljük, hogy jövőre ugyanilyen jól sikerült rendezvényeket tudunk megrendezni!

*Korbély Csabáné*

*Fotó: Szilágyi Tamás*

*Képek a címlapon és a 11. oldalon*

## Somogyis karácsony



2009. december 22-e estéjére ünnepi díszbe öltözött a Somogyi iskola tornaterme. A csodálatos dekoráció megálmodója Földiné Juhász Zsuzsanna volt. A megvalósításban pedig a felsős kolléganők segítettek.

Iskolánk tanulói tanárai segítségével megpróbálták ezt az estét meghitté varázsolni a szeretet és béke jegyében.

Kosztolányi Dezső Téli alkony című versével Márok Zsuzsanna 7. t osztályos tanuló nyitotta meg az ünnepi műsort. Majd a 3. mt osztályosok a karácsonyi ünnepkör dra-

matikus játékát, a betlehemezést elevenítették fel. A jelenetet összeállította Halasiné Tóth Katalin, munkáját Dobozyné Kovács Mária segítette. Orbán Fruzsina 8. t osztályos tanuló előadásában Ady Endre Karácsony című verse hangzott el, amit egy kis karácsonyi táncos műsor követett a Dalma Dance Clubban táncoló lányok, Szekeres Andrea tanítványai, produkciójában. Németh Natália 7. t-s diák mondta el Jankovich Ferenc Egy fenyő álma című versét. A szavalókat Berkesiné Nagy Mariann készítette fel. Jókai Mór Melyiket a kilenc közül? című szívhöz szóló jelenetét a 4. t osztályosok adták elő. A jelenetet betanította Szabó Istvánné. Szabó András 7. t osztályos tanuló gitárjátékát a 3. a, 3.b, 4.a, 2.a osztály tagjaiból alakult alsós énekkar fellépése követte. A kiskórus műsorát betanította és vezényelte Pál-Szabó Andrea.

Az este második részében Bóta István egykori tanítványunk Wass Albert Karácsony című versét szavalta el. Felkészítője Kiszely Mihályné volt. Majd az iskola énekkarának műsorában a gyerekek által kedvelt dallamok csendültek fel. Hangszeren közreműködtek:

Csóke Judit, Szabó András, Bajtek Beáta, Molnár Hanna, Pozsonyi Alexandra, Mucsi Patrícia, Kopjás Vivien, Csorna Noémi, Bevíz Kinga, Sándor Viktória, Nagy Beatrix, Rieger Melanie, és Szikszay Tamás. Csörgőhangszeren játszott: Tóth Barbara, Kiszely Kinga, Hamar Mónika és Bujdosó Dávid.

Szólót énekeltek: Falusi Fanni, Bagvity Attila, Krupinca Nikolett, Mészáros Ákos, Szikszay Tamás, Bujdosó Dávid, Kovács Benke, Rimóczi Petra és Maczalik Zsuzsanna. A dalokat betanította és a kórust vezényelte Törökné Király Borbála.

*Mindenkinek békés karácsonyt, az új évben jó egészséget, egymás iránt türelmet, a célok eléréséhez kitartást és sok boldogságot kívánunk a Somogyi Imre Általános Iskola dolgozói.*

## Újévi koncert – arany csillagokkal



Szép zenei élményben volt részük azoknak a zeneszerető vendégeknek, akik 2010. január 9-én este 6 órától a Gyulai iskola aulájában megtartott újévi koncertet megtisztelték jelenlétükkel.

A műsort az Abonyi Fúvószenekari Egyesület, a Bihari János Zeneiskola, a Gyulai Iskola tanulói, tagjai adták és a Városi Önkormányzat támogatta.

Az ünnepi köszöntőt Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester asszony tartotta. Beszédében elmondta, hogy az az igazi öröm és siker, ha sokan vagyunk egy-egy műsoron. Kiemelte, hogy az év rendezvényeit ez jellemezte és megköszönte a szervezők munkáját.

„Jó lenne, ha Abonyinak lenne új zeneis-

kolája, művelődési háza, vagyis felépülhetne végre a Községi Ház.”

A műsorban indulók, operett részletek hangoztak fel, melyek némelyikére a zeneiskola mazzorett csoportja táncolt. A zeneszámokat szinte mindenki ismerte, hiszen az Operettszínházban ma is játsszák operett színezeink. A világhírű magyar zenét, operettet nemzeti kultúránk gyöngyszemei között tartjuk számon.

Villogtak a vakuk, hogy a szülők, ismerősök megörökítsék ezeket a pillanatokot. Gyönyörűen csillogtak a hangszerek a magas színvonalon játszó zenészek kezében.

Vendégkarmester is volt Varga Zoltán kürtművész személyében, aki jó ismerőse és ismerője az abonyi zenészeknek.

Teltház előtt játszhatott Knerczér Ákos és Urbán András is.

Kitűnő hangulatban telt az este, mindenki szeméből sugárzott a jókedv és a derű. Finom édes pezsgővel és puha pogácsával kínáltak meg bennünket a hangverseny után melyet köszönünk!

Szívet-lelket melengető

muzsikát hallgathattunk ezen az esős-téli estén. Nagyon jó volt a műsor, méltó kezdése a 2010-es évnek, amikor a fúvószenekar párizsi, budapesti, öcsödi vendégszereplésre készül.

Jó felkészülést, szerencsés utat és sok sikert kívánunk a zenekar vezetőinek és minden tagjának!

*Febérné Juhász Anna Klára*



## Felhívás a Somogyi Iskola – Együtt a Gyermekéért Alapítvány támogatására!

Kérjük Önöket, hogy amennyiben a befizetett személyi jövedelemadó 1 %-át alapítványunk részére kívánja felajánlani, úgy az adóbevallási csomagban található - **RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL** - nyomtatványának „A kedvezményezett adószáma” rovatát az alábbiak szerint töltsse ki:

### 18664373-1-13

Amennyiben Ön helyett a munkáltatója készíti el az adóbevallását, kérjük, hogy a rendelkező nyilatkozatot munkáltatója bérszámolójának adja át.

Nemes cselekedet lenne, ha ajánlani tudnák alapítványunkkal szimpatizáló barátai, munkatársaik számára is, hogy a Somogyi Iskola – Együtt a Gyermekéért Alapítványt jelöljék meg kedvezményezettnek.

Alapítványunk iránti lojalitását ezúton is megköszönjük.

Üdvözlettel:

*Csizmadia Mihályné,  
a kuratórium elnöke*

## Újabb abonyi galambász sikerek

A Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők Szövetsége Magyar bajnokságot rendezett Dabason 2009. december 12-13-án a Dabasi Sportcsarnokban.

A rendezvényen részt vett a Galamb- és Kisállattenyésztők Abonyi Csoportjának néhány tagja, akik a következő szép eredményekkel tértek haza:

Galamb fajtája	Tenyésztő neve	Helyezés
Texán	Bóta László	1 db fajta győztes 2 db kiváló minősítés
	Somogyi Géza	94 pontos minősítés
Német kiállítási galamb	Petrezselyem Sándor	1 db fajta győztes 1 db tiszteletdíjas 5 db kiváló minősítés
	Deák Miklós	93 pontos minősítés
Csepeli hófehér keringő	Barna Pál	1 db fajta győztes 1 db felajánlott díj 5 db kiváló minősítés
Mardin pergő	Török József	1 db felajánlott díj 2 db kiváló

Gratulálunk a szép eredményekhez és további sok sikert kívánunk!

Ezúttal szeretnénk felhívni az abonyiak figyelmét, hogy a Városi Sportcsarnokban 2010. január 30-31-én galambkiállítást rendez az abonyi csoport, melyre várhatóan 400 db galambot neveznek be az ország minden területéről.

A kiállítók sok szeretettel várják a kedves látogatókat, tenyésztőket. A kiállításra a belépés díjtalan!

*Korbély Csabáné*

## INGYENES ÉRVIZSGÁLAT

Az érvizsgálat elősegíti a még tünet- és panaszmentes szív és érrendszeri megbetegedések korai felismerését, így sok életet menthet meg.

A vizsgálat ajánlott annak:

- aki stresszes körülmények között él és dolgozik,
- aki túlsúlyos,
- aki dohányzik,
- akinek családjában előfordult magas vérnyomás vagy szívbetegség,
- akinek magas vérnyomása van,
- hölgyeknek, akik a változókorba lépnek,
- akinek magas a koleszterin és/vagy a vérsír szintje,
- akinek bármilyen érbetegséggel összefüggésbe hozható panasa van,
- akinek váratlanul memóriazavara kezdődik, továbbá lábdagadás, lábfájdalom, visszeres panaszok, seprű vénák, lábszárfekély, érszűkület esetén

Az érvizsgálat sikeréhez....

- a vizsgálat előtt 3 órán belül nem szabad bő ételmennyiséget, kávéfogyasztani, dohányozni.
- 10 órával a vizsgálat előtt tilos alkohol tartalmú italt fogyasztani!

- ajánlatos bőséges folyadék ivása a vizsgálat előtt.

- a rendszeresen szedett gyógyszereket aznap is be kell szedni.

A korai érvizsgálat nagy szerepet játszik a szív és érrendszeri megbetegedések megelőzésében, még abban a szakaszban amikor a folyamatok kontrollálhatók.

Az érvizsgálat célja, hogy időben észrevegyék a kezdődő kóros folyamatokat, amikor még van lehetőség és idő a cselekvésre, ezzel sok életet tudnak megmenteni. A vizsgálat teljesen fájdalommentes, nem jár kellemetlen utóhatásokkal. A kialakuló érbetegségek megelőzése szempontjából 30 év felett mindenkinek javasolt éves rendszerességgel.

*Ha Ön az érhálózata állapotára kíváncsi, vagy érszűkületre utaló panaszai vannak, esetleg érbetegsége már ismert, akkor kérem hívja a fenti telefonszámot.*

*Pető Istvánné*

*Városunk Fejlődéséért Egyesület*



A Ceglédi Kórházzal újból felvettük a kapcsolatot és felajánlottuk segítségünket, hogy Abonyban ismételtén megszervezzük az ingyenes érvizsgálatot. Ilyen vizsgálatra az elmúlt év őszén két alkalommal került sor, melyre igen nagy volt az érdeklődés, sokan vették igénybe ezt a szolgáltatást. A Kórház lehetőségeitől függően szeretnénk, ha ezek a vizsgálatok a jövőben is megtarthatóak lennének.

A következő ingyenes érvizsgálat időpontja: **2010. február 10-én és 24-én a Báthory u. 2. sz. alatt /a Zeneiskolával szemben/**. Jelentkezés és időpont egyeztetés érdekében kérem, szíveskedjék hívni a **06/30-544-3662** számot.

Amit az érvizsgálat fontosságáról tudni kell:

## Leányvásár Abonyban

Két estén is – december 29 és 30-án –, előadásra került a Nagyabonyi Színkör előadásában az operettek egyik csillaga, Jakobi Viktor Leányvásár c. nagyoperettje. Az előadás mindkét napon hatalmas sikert aratott.

Gratulálok a színészeknek, zenészeknek, énekeseknek, hiszen minőségi előadást nyújtottak. Köszönjük az önfeledt szórakozást!

A több mint háromórás operett kitalált eseményt mutat be, amely az 1890-es évek Amerikájába vezet el bennünket. A cím árulkodó: leányvásárt láthattunk, érdekesen, színesen bemutatva. A leányvásár kitalált történet, egy szép mese. Alaptörténete a licitálásra épül. Az operettnél a hölgyeket a férfiak választották úgy, hogy a lányok felálltak egy dobogóra, megmondták a nevüket, majd hogy hány penny az „áruk”. Az a férfi, akinek a leány és az ár megfelelt fizetett érte. Természetesen, ahogy ez lenni szokott, volt olyan, hogy a férfi és a lány nem egymást szerették volna... Hát ebből nagy nevetés és taps lett!

Így volt ez a főszereplők esetében is, más férfié lett a kívánt hölgy..., akit természetesen vissza kellett szerezni.

A Leányvásárban a korabeli kocsmái helyszínt láthatjuk a darab első felvonásában. A hangulatos helyen találkoztak a városban élő fiatalok és idősebbe, itt „élt” a város. Megismerhettük az ott élő embereket és a divatot, életvitelüket: mulattak, ittak, ettek, udvaroltak és udvaroltattak. Mindezt több család bemutatása révén tudtuk meg. Főszerepben a szerelem állt.

A második felvonás egy szigeten és az azt körülvevő tengeren játszódik egy személyszállító lúshajón.

A jelenetekben az emberi kapcsolatok színes palettáját láthattuk és élhettük végig hőseinkkel: barátságokat, haragot, incselkedést, füllesztéseket és félreértéseket.

Végül a szerelmesek egymáséi lesznek, egymásra találhatnak és létrejön a happy end. Megtudhattuk az örök igazságot: A férfi a nőt szereti, a nő a férfit. Egymás nélkül nem tudnak élni. Így igaz!

Amiért nekem nagyon tetszett ez a felvonás az, hogy a szerző a szerelem és szeretet szép példáira helyezte a fő hangsúlyt. Ezen kívül húsz jól megformált női és tizennyolc kiválóan előadott férfi szerepet láthattunk, hallhattunk a helyi amatőr csoport előadásában.

A színdarab előtt Bakosné Kocsi Judit a zeneiskola igazgatónője rövid beszédében elmondta, hogy milyen nagy felkészülést és munkát jelentett a több mint 100 főnek az operett színrevitele. Nagyon lelkiismeretesen készültek a bemutatóra a színészek, a Dr. Gajdos István József tanár által vezényelt zenekar és a Nostalgiaakórus tagjai. Köszönjük a szép zenét, a karmester és Bukor Erzsébet munkáját.

Komoly munkát igényelt a zene, tánc betanítása, a színpad felépítése, díszletezése, a fény- és hangtechnika beszerelése és működtetése, melyet az ügyelők, sűgők segítségével tett teljessé.

A munka oroszlánrészét természetesen a darab rendezője Csúti Gyula és asszisztense Király Béláné Bella végezte, aki méltó utódja édesany-

jának Skultéty Sándornénak, ami a színház szertartását és az ehhez való affinitást illeti. A „páros” nagy tapasztalattal rendez már évek óta. Gondoljunk a „Háry János” című daljátékokra és még sorolhatnám.

A rendező Csúti Gyula jó ismerőse minden abonyi lakosnak. Sok boldog születésnapot kívánok Önnek Gyula bácsi az Abonyi Napló 2010. januári számában!

Az estek folyamán jóval több, mint ezer fő – gyermek, fiatal, felnőtt és idős egyaránt – tapsolta pirosra tenyerét a 3 felvonás során.

Nagyon örülök, hogy szemtanúja lehettem a sikerüknek, nagyon tetszett az előadás.

Remek színészi alakítások, csodálatos, profi zene és énekkésérett jellemezte az egész estét. Hátha még azt is figyelembe vesszük, hogy a színpadra kiállni a figyelő emberek elé nagyon nehéz és teljes embert kívánó feladat. Érzelmeket, tudást, rátermettséget mutatja be minden szereplő egy-egy szerepben. Biztosan jól eső, sőt csodálatos érzés a tapsot hallgatni, a közönség szeretetét érezni.

A szünetben a vendégek kávézhattak, beszélgettek, én is ezt tettem barátaimmal. Beszélgetésünk közben megállapítottuk, hogy ez az előadás megállná helyét Magyarországon más, nagyobb színpadán is. Látogatója vagyok a Szolnoki Szigligeti Színháznak és igen, el tudnám képzelni azon a nagyszínpadon is ezt az előadást!

Essék szó a szereplőkről is! A cikkíró feladata nemcsak a jó szerepek-szereplők dicsérete, hanem a kritikus-segítő- „bölcs” tanácsok átadása is. Ez esetben azonban könnyű helyzetben vagyok: a történet „találkozott” a színpadon ezen az estén a régmúltat felidéző eseményekkel.

A magyar szerző más kultúrát dolgozott fel a színpadon – ez különleges. A magyar kultúra és az amerikai életvitel-kultúra találkozása különleges „randevúja” a művészeti életnek.

A másik észrevételem: csak jól megformált szerepeket láthattam, hallhattam – amatőr színészekkel, akik szeretnek játszani és énekelni. Figyelniük kell a szerep eljátszására az éenkre, és persze a közönségre is. Ez elismerésre méltó teljesítmény minden szereplőtől.

A főszerepet játszó Bakos Judit, Bakos Melinda képzett, szép énekhangjukon, tisztán és kellemes orgánummal énekeltek. Ugyanez elmondható a Tom Migles szerepét játszó Kovács Andorra is. Sokat nevehettünk Gróf Rottenberg /Kókai László/ és fia /Barta Károly/ Fritz előadásán, csetlésén-botlásán. A többi főbb szereplő Knerczér Ákos, Koroknai Lászlóné, Acsai Ferenc, Újhelyi Albert, Barta Gergő, Gyígor Péter, Jandácsik Pál, Skultéty József, Nagy Lilla is kiváló játékot produkáltak, vastapsot kaptak a közönségtől.

Ne feledkezzünk meg a többi szereplőről sem, hiszen nélkülük nem lett volna ilyen színvonalas az előadás.

A látványos tánckari előadás résztvevői Duka Anita, Farkas Bianka, Győri Kitti, Krupinca Nikolett, Lakatos Adrienn, Lendvai Anita, Rigó Krisztina, Sándor Ágota, Szakál Regina, Szeles Réka, Tóth Judit, Török Alexandra, Varga Re-

náta és Vigh Nikoletta voltak. A cowboyokat Barta Gergő, Bükkösi Dávid, Knerczér Tamás, Lendvai Tamás, Szikszay Sándor, Szűcs Sándor, Válóczy Tamás alakították nagy sikerrel. A bekiabálók, Török Anna Borbála és Török Julianna Eszter talán a jövő színész utánpótlását fogják adni.

Köszönjük azok munkáját is, akik nem hagyományos értelemben voltak főszereplői a darabnak, de nélkülük, ahogy mondani szokták, nem valósult volna meg:

a Nostalgia énekkarnak, a Bihari János Zeneiskola tanári zenekarának, a dalokat betanító Dudinszky Györgynek, Kovács Erikának és P. Tóth Erikának, a táncokat oktató Schulzné Szűcs Évának, a hangosító Kovács Tibornak, a világosító Koroknai Lászlónak, az ügyelő Tamasiné Tóth Erikának és a sűgőknek Töröcsik Máriának és Unger Juditnak.

A színpad elegáns, színes volt, főleg, ha a sportcsarnok lehetőségeit is figyelembe vesszük!

Csodások voltak a ruhaköltemények és a díszlet.

Kiemelném az Abonyi Naplóban megjelent plakátot is, amely figyelemfelkeltő és szép kivitelű volt.

Kedves Nagyabonyi Színkörösök!

Várjuk a következő színdarabot májusban, pünkösdkor!

Tisztelt Abonyi Olvasók! Kérem, hogy látogatásukkal és biztatásukkal segítsék az amatőr színészeket, hogy a nemes hagyomány, amely Abonyban évtizedek hosszú sora óta életben van, a következő években is folytatódjék.

Jöjjenek el, nevéssünk, tapsoljunk, szórakozunk együtt!

*Fehérné Jubász Anna Klára*

### Helyreigazítás

Az Abonyi Napló 2009. november-decemberi számának 20. oldalán - a „Beszélgetés Rolkó Gyulával az elmúlt évtizedekről” c. írásban - tévesen jelentettünk meg egy szövegrészt. Helyesen így néz ki:

„- Kérlek, beszélj az életpályádról!

- Köszönöm, hogy az Abonyi Napló vendége lehettem. 1932-ben születtem. Nagymamám és édesanyám háztartásbeliek voltak. Édesapám középiskolai tanárként Abonyban tanított a „Polgári Iskolában”. Mindezek mellett a 916-os Abonyi Lajos Cserkészcsapat parancsnoka volt. Mint cserkészparancsnok, felejthetetlen élményben volt része 1933-ban Gödöllőn rendezett cserkészvilágtalálkozóján /Jamboree/. Édesapámmal együtttáborozott 8 abonyi cserkész is.”

Az elírásért elnézésüket kérjük!

*Szerk*

# Leányvásár



## Doni megemlékezés



Fotó: Simon Szabina

## Karácsonyi műsor a könyvtárban



Fotó: Szilágyi Tamás

## Beszámoló az abonyi Rendőrkapitányság 2009. évi munkájáról



Az Abonyi Önkormányzat az éves munkatervének megfelelően, 2010. 01. 28.-án 16.00 órakor megtartandó soros testületi ülésén, első napirendi pontként tárgyalja Abony város 2009. évi közrend és közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót. A beszámolót megelőzően a testület ügyrendi és közbiztonsági bizottsága 2010. 01. 25-én Pintér Gábor r. alezredes őrsparancsnok, valamint Juhász Pálné, az Abonyi Városi Polgárőrség vezetőjének meghallgatásával értékelte a 2009. évben végrehajtott közbiztonsági feladatokat. Pintér Gábor r. alezredes őrsparancsnok az elmúlt év értékelése kapcsán elmondta, hogy a rendőrség mind felsőbb, mind pedig helyi szinten nagyon nehéz évet tudhat maga mögött. Az elmúlt évben bekövetkezett személyi változások miatt teljesen új őrsvezetéssel és megújult összetételű állománnyal teljesítették feladataikat. Az Abonyi Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó 6 településen /Abony, Újszilvás, Tápiószőlős, Törtel, Kőröstetétlen, Jászkarajenő/ a közterületek rendjének fenntartása érdekében meghatározott feladatokat a napi járőrtevékenységek, valamint a fokozott ellenőrzések keretén belül végrehajtották.

Az önkormányzatokkal, a polgárőrsegekkel, az egyéb társszervekkel, az ügyészséggel, a bíróságokkal, a civil szervezetekkel és az ügyrendi- és közbiztonsági bizottsággal továbbra is a hatékony együttműködésre illetve annak megszilárdítására törekedtek. A kialakult létszámhelyzetre figyelemmel az előző évhez képest csökkent a ténylegesen járőrszolgálatot ellátók száma, ugyanis 4 fő járőr került elvonásra a tényleges járőrszolgálatból nyugdíjazás áthelyezési kérelem, illetve sajnálatos elhalálozás miatt. 1 fő járőr pedig GYESEN van. A járőrszolgálatok zök-

kenőmentes végrehajtása érdekében - a létszámhelyzetre való tekintettel - a PMRFK vezetőjének engedélyével az őrsszékhelyi körzeti megbízottak valamint a települési körzeti megbízottak havi 4-5 járőrszolgálatot láttak el Abony város területén.

Elmondható azonban, hogy ezt az évet már pozitívan kezdték, ugyanis 2010. január 01-jével feltöltésre került a Tápiószőlősi kmb. beosztás, valamint 1 fő áthelyezéssel, újabb 1 fő pedig vezénlyéssel érkezett járőr beosztásba a Monori Rk. ill. a Ceglédi RK. Fogda Alosztály állományából.

Pintér Gábor r. alezredes elmondta, hogy Abony Város Önkormányzata és Képviselő-testülete az elmúlt évben is példásan segítette a rendőrség munkáját. Az önkormányzat 2009-ben is biztosított szolgálati lakást egy fő rendőr részére, az Őrs zökkenőmentes működése érdekében pedig három fő közhasznú jogállású alkalmazottat biztosított diszpécseri /telefonközpontos/ illetve adminisztratív munkakörbe. A külterületi rossz útviszonyok miatt, a külterületi részről érkező bejelentések ellenőrzése céljából, valamint a fokozott ellenőrzések végrehajtásához többször rendelkezésükre bocsátotta a Közterület Felügyelet használatában lévő terepjáró gépjárművet, amely nagy segítséget jelentett a megközelíthetetlen részekre történő kijutásukhoz. Ezen túl az Őrs épületében végrehajtott különböző karbantartási- és javítási munkálatok /pl. dugulás elhárítás/ elvégzéséhez is több segítséget adtak.

A bűnügyi helyzetet értékelve megállapítható, hogy 2009. évben országos szinten is emelkedett a vagyon- illetve a személy elleni bűncselekmények száma. Ez a tendencia Abony városát sem kerülte el, emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma a város területén. A lakosság vagyon- és biztonságérzetét legjobban befolyásoló bűncselekménytípusok közül, a betöréses lopások és a lopások száma emelkedett.

A betöréses lopások számának nagymértékű emelkedését a családi házakhoz tartozó melléképületekbe, ólakba - dolog elleni erőszakkal, valamint záratlan helyiségekbe - történő behatolással, és onnan történő eltulajdonítással végrehajtott bűncselekmények eredményezték. A lopások adatait vizsgálva megállapítható hogy az egyéb személyek javait károsító lopások /pl. állatlopások/ száma nőtt jelentősen. „Pénzintézetek sérelmére” bűncselekményt továbbra sem

követtek el.

Kábítószerrel visszaélés bűncselekmény elkövetése miatt 3 esetben kezdeményeztek eljárást. Gépkocsi lopást 2009-ben nem követtek el. A nyomozások eredményességének mutatója 2008. évihez képest minimális emelkedést mutatkozott. Ez azt jelenti, hogy 2009. évben az ismertté vált bűncselekmények számának emelkedésétől függetlenül, sikerült több bűnügyben eredményes felderítést végrehajtaniuk.

Az ismertté vált bűnelkövetők összetételét vizsgálva megállapítható, hogy a helyi elkövetők száma nem változott, állandó, /3-4 elkövetői csoport/, emelkedett viszont az utazó- és átutazó elkövetők száma /Nagykőrös, Cegléd, Szolnok, Újszász/. Emelkedést mutat a fiatalok, valamint a gyermekkorú elkövetők száma is.

Az Abonyi Polgárőrség létszáma az elmúlt évi mintegy 17 főről 44 főre emelkedett. Teljesen új alapokra helyezte a rendőrség a polgárőrsegekkel, a vadásztársaságokkal, társszervekkel és civilszervezetekkel történő aktív együttműködést. Ennek eredményeképpen 2009. évben 460 fő rendőr 481 fő polgárral összesen 3183 óra közös szolgálatot teljesített, mely keretén belül 298 intézkedés született. 21 fő vadással összesen 125 óra közös szolgálatot teljesítettek.

Az elmúlt év közlekedési helyzetét értékelve megállapítható, hogy halálos közlekedési baleset Abony lakott területén kívül és belül 7 esetben történt, ezek száma az elmúlt évihez képest jóval megemelkedett. A súlyos sérüléssel járó, illetve a könnyű sérüléssel járó közúti balesetek száma szintén emelkedett, viszont csökkent az anyagi káros balesetek száma. A bekövetkezések leggyakoribb helyei a 4-es főút elkerülő szakasza, és a 40-es számú főút, valamint a városba bevezető egyéb útszakaszok. A város belterületén nem volt jelentős a közlekedési balesetek száma.

A közlekedési baleseteket vizsgálva megállapítható, hogy a leggyakoribb előidéző okok között szerepel:

- a sebesség túllépése és helytelen megválasztása,
- az elsőbbségi jog meg nem adása,
- a kanyarodás szabályainak megsértése,
- az előzés szabályainak megszegése,
- a követési távolság be nem tartása,

- az ittasság,  
- a figyelmetlen vezetés,  
- és a kerékpárosok által elkövetett jogszabálysértések.

A közrendvédelmi terület értékelésénél az őrsparancsnok úr elmondta, hogy 2008. évhez képest minden területen emelkedtek a szabálysértőkkel illetve a bűncselekmények elkövetőivel kapcsolatos intézkedések száma. Szándékos bűncselekmény elkövetése miatt (2008-ban, 64) 2009-ben 76 fő elfogására került sor. Az előállított személyek száma (185) 237 volt. Az elmúlt évben (22)

29 fő körözött személyt fogtunk el. A szabálysértési feljelentések száma 203-ról 271-re, a büntető feljelentések száma pedig 82-ről 135-re emelkedett. A megbírságolt személyek száma és a kiszabott bírságok összege emelkedett. Az alkoholszondák alkalmazása emelkedett, a végrehajtott ellenőrzések során (16) 25 fő ittas vezető kiszűrésére került sor.

Az elrendelt akciók száma jelentősen emelkedett, 2008. évben 27 akció került elrendelésre, majd 2009. évben 82 fokozott ellenőrzést hajtottak végre. Az értékelés vé-

gén több olyan területet is érintett az Őrsparancsnok úr, amely a rendőrség feladati köze sorolható pl. bűnmegelőzés, drog prevenció, család-, gyermek- és ifjúságvédelem. Ezt követően Juhász Pálné Edit tartott beszámolót a polgárőrség 2009. évi tevékenységéről. A napirendi pont zárásaként az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság megfogalmazta a közbiztonság javítása érdekében 2010. évben végrehajtandó feladatokat.

**Pintér Gábor**  
r. alezredes őrsparancsnok

## Az önzetlenség ereje

Napjainkban egyre többet hallunk az embertársainkat segítő, önzetlen emberekről.

A segíteni akarás, szolidaritás, együttérzés lelkünk tükré. Mi is az önzetlenség? Adok, és nem várok viszonzást. Adni sokfélét és sokféleképpen lehet, kapni más. Én adni szeretek, mert jó, mert örömmel tölt el, ha adhatok.

Manapság adni nehéz, sokszor nincs is mit. Kapni, elfogadni könnyebb, de oly ritkán kapunk... Többnyire születés- és névnapunkkor, házassági évfordulókor, karácsonykor, esetleg Valentin napkor. Az abonyi családokban is más-más ajándékozási szokások vannak, szerencsére

újra divat az ajándékozás. Meglepjük egymást, jól tesszük, mert adni és kapni öröm. Engem jó érzéssel tölt el, ha adhatok: mosolyt, simogatást, almát, négy szem szaloncukrot, egy gyönyörű ékszer... Még jobban örülök, ha szeretetet adhatok: féltést, aggodást, törődést, fáradozást, anyagi segítséget, önmagamtól elvett időt és energiát. Szeretetet. Ez az egyik legszebb magyar szó számomra a legfontosabb értéket képviseli. Sokat írtak róla, sokat beszélünk róla.

Az önzetlenség szép emberi tett. Ma az alapítványok, társaságok idején sok szó esik az önzetlen, emberbaráti segítsérről. Önzetlenül adni – a legnemesebb emberi cselekedet. Embernek lenni nehéz. Emberségesnek

lenni kötelező! Jó embernek lenni jó! Ne azért adjak, hogy kapjak? Csak adjak! Igen, csak adjak.

Tisztelt Olvasó! Segítsen azokon az embertársain, akik kénytelenek segítséget kérni: élelmiszert, ruhát, cipőt, pénzt, mosolyt, simogatást és sok-sok szeretetet! Ettől lesz emberibb a világ! Segítsünk egymáson!

Önzetlenül:

**Fehérné Juhász Anna Klára**

## Visszapillantó

Kevesen emlékeznek már arra az eseményre, amely 1948 májusában történt Abonyban.

Pest megye vendégei voltak az olasz köztáncos Baldió testvérek. Több Pest megyei városban, településen léptek fel sikeresen. Így: Vác, Gödöllő, Szentendre, Budaörs, Cegléd. Sikeres ceglédi fellépésük után Abony község vezetése meghívását is elfogadták. Öttagú volt a stáb. A kötél kihúzása, biztonságossá tétele a stáb tagjainak volt a feladata. A gimnázium és a vele szemben lévő Löffler-ház padlásán a gerendákhoz feszítették ki a kötelet. Háló nem volt alattuk kifesztítve. Félelmetes volt, amikor a bemelegítést megkezdték. E bemutató szép napos délután történt. Óriási volt az érdeklődés a nem mindennapi esemény iránt. A környező településekről több száz ember látogatott Abonyba, a Baldió fiútestvérek műsorára. Velem együtt Abony lakosságának csodálatos élményben volt része. Lélegzetelállító volt, hogy oly magasan, többféle mutatóval adtak elő. Hála Istennek nem történt semmi baleset. Ez az

esemény még ma is él emlékeimben.

Életem egyik legmeggrázóbb eseményét éltem át Szolnokon, 1951 nyarán. Az ötvenes évek elején még az építőiparban dolgoztam a „Szolnoki Magasépítő Nemzeti Vállalatnál”. Együtt dolgoztam kb. 20-25 abonyi szakmunkással Szolnok-Alcsiban a katonai laktanyák építésén. Az „inga” vonattal közlekedtünk Abony és Szolnok között. Kerékpárjainkat Szolnokon a vasút mellett lévő Károlyi-vendéglő udvarán helyeztük el. Innét indultunk a munkahelyre, munka után szintén ide tértünk vissza. Károlyi úr a vendéglő tulajdonosa szintén abonyi születésű volt. Szép nyári délután volt, munka után éppen indulóban voltunk a vasútállomáshoz, amikor egy szörnyű tragédiának voltunk szemtanúi. A laktanya előtt a köves út igen magasan volt, a Tisza árterülete miatt. Jobbról és balról kb. három méter mély árokrendszer húzódott. Megvártuk, míg a magánfuvaros Schtresser úr táblás ablaküvegekkel megrakott stráfkocsija bekanyarodik a laktanya ka-

puján. Sajnos, ez nem következett be, mert egy szemben jövő motorkerékpár zajától úgy megvadultak a lovak, hogy a megrakott stráfkocsit az árokba rántották. Schtresser úr az utolsó pillanatban tudott leugrani a bakról. A több mázsa táblás ablaküveg kocsival együtt a két gyönyörű muraközi lóra zúdult. A látvány szörnyű volt. Többen rosszul lettek közülünk. Az üvegek tenyérnyi darabokra szabdalták mind a két gyönyörű muraközi lovat. Mi, akik az esethez közel voltunk, csak az esti vonattal tudtunk hazautazni, mert a szétcsapódó vértől az utazó ruháink is véresek lettek és ezt rendbe kellett hoznunk. Mind a két lovat nagyon sajnáltam. Ismertem őket, hiszen az előző munkahelyemre is ők szállították az építőanyagot. Rengeteg üveg, lóhús, vér, stráfkocsi roncs borította a laktanya előtti mély árkot. A tűzoltók hosszú időn keresztül dolgoztak azon, hogy e szerencsétlenség nyomai ne látszódnak.

**Tóth Ernő**

## Az abonyi munkásemberek hétköznapijai

### Beszélgetés Habony Istvánné Hegedűs Marikával a Somogyi Imre Általános Iskola pedagógusával



„És érezzék egy kézfogásról rólad, hogy jót akarsz, és te is tiszta jó vagy, s egy tekintetük elhitesse véled: szép dolgokért élsz - és érdemes élned.”

/Váci Mihály/

- Kedves Marika! Nagy öröm számomra, hogy ezt a portrét megírhattam Rólad. Tudom, hogy e sikeres pályafutásod mögött mennyi tanulás, szorgalom, felkészülés, a tudás utáni vágy volt az, ami az eddigi pályádat bearanyozta. Külön öröm számomra, hogy az önképzést nagyon fontosnak tartottad, hogy szakmai téren elismert pedagógus legyél.

#### Kérlek, beszéljessünk az életpályáról!

- Köszönöm a lehetőséget!

Abonyban születtem. Édesapám a mezőgazdaságban dolgozott. Édesanyám felcseperedésünkig háztartásbeli, majd a könnyűiparban /kötöde/ dolgozott. Ma már mindketten nyugállományban élnek mindennapjainkat. Ketten vagyunk testvérek, nővérem családi vállalkozásukban tevékenykedik. Nagyon szeretjük egymást, példamutató testvér. Gyermekkorom emlékezetes, amelyet szeretett szüleim tették azzá irántunk való szeretetükkel, gondoskodásukkal. Ha végiggondolom kisiskolás koromat, együtt jelenik meg benne a tószegi határ csizmát is lehúzó, sáros, iskolába vezető útja, valamint Fekete Sándor tanító bácsi. Nagy türelemmel, gyermekszerepeltetett tette dolgát az akkori osztatlan isko-

labán. A nehéz megpróbáltató évek után ezt a világot magunk mögött hagyva a Mikes Kelemen útra költöztünk. Nővéremmel együtt a Szelei úti iskola tanulóivá lettünk. Ekkor negyedik osztályos voltam, és Polónyiné Erzsike néni lett a tanító nénim, majd egy évvel később felső tagozaton e sorok írója Ernő bácsi volt az osztályfőnököm, aki el is ballagattam az osztályt. Mindkettőjükre ma is hálás szívvel gondolok vissza. Az évek teltek, s fiatal pedagógusok kerültek a tanszületbe, akik közül Nagy Gáborné volt ránk legnagyobb hatással, egyéniségével, sportszeretetével.

Az általános iskola elvégzése után elvégeztem a gyors-és gépiró iskolát. 1973-ban az akkori Kisegítő iskola iskolatitkára lettem. Sok tekintélyes pedagógus tanított itt, ezekben az években. Dévay Jánosné, Fehér Jánosné, Drávay Józsefné, Drávay Ferencné, Fodor Vilmosné és Hetényi Éva. Az ő tudásuk,

türelmes munkájuk és gyerekszeretetük volt az, mely meghatározta további életpályámat. Ezekre az évekre tehető máig is tartó boldog házasságom Habony Istvánnal, akivel 1974-ben kötöttünk házasságot. Házasságunkból két fiúgyermekünk született: Viktor és Nándor. Férjem, a nagy múltú Szolnoki Vásárhelyi Pál Közgazdasági Szakközépiskola egyik vezetője lett. Mérnök, tanár. Diplomáit-főiskolán, egyetemen a mindennapos munka mellett szerezte.

Az első gyermekkel való otthonlét alatt leérettségiztem, majd a második gyermek születését követően tanítói diplomát szereztem. Sokat köszönhetek szüleimnek, férjem szüleinek, akik a gyermekeinket vállalván segítettek, hogy tanulhassak. Férjem is tanult! Nem voltak könnyű évek, de megértte!

#### - Gratulálok!

- 1982 óta vagyok a Somogyi Imre Általános Iskola tanítója. Itt tanítom az általam nagyon szeretett kis diákokat. Számomra fontos, hogy az iskola, az ott folyó munka színvonalas legyen. A gyermekek érdekében a tölem telhető legtöbbet meg is teszem. Tanítványaimmal rendszeresen részt veszünk a körzeti, megyei és országos tanulmányi versenyeken, ahol nagyon szép eredményeket tudhatunk magunkénak. Számtalan iskolai, városi műsorokban tanítóimmal részt vállalunk. Beszélnem kell az elmúlt évben megrendezésre került megyei mesemondó verseny szervezé-

séről is, melyet egy sikeres pályázat elkészítése előzött meg. Az elmondottakból kiderül, hogy a pedagógus munkája nemcsak az oktatásból és a nevelésből áll. Hosszú évek óta vagyunk munkatársak Csibrányi Lászlóné kolléganőmmel.

Ez a kapcsolat még szorosabbá vált közöttünk az elmúlt négy évben, hiszen napközis osztályt vezetünk együtt. Egymás munkáját kölcsönösen megbecsüljük. Egy pedagógusnak nagy örömet okoz az is, ha a volt tanító nénit felső tagozatos tanítványok felkeresik, elmondják örömeiket, problémáikat. Az egykori tanítvány felnőtt korig megmaradó bizalma a pedagógus egyik legfontosabb elismerése. Az idő múlásával ez az elismerés gyarapszik, hiszen mára már az egykori tanítványok adják gyermekeiket az ő tanítójuk által vezetett kis közösségbe. A munkám nagyon fontos számomra, amit vezetőim is elismernek, hiszen 2008 decemberében vehettem át, a Pest megyei közgyűlésen az „Arany János Pedagógiai díjat”.

A kitüntetésre büszke vagyok, de tudom, hogy munkámat közösségben végzem és ennek a közösségnek is része van ebben az elismerésben. Ehhez feltétlenül szükséges a kiegyensúlyozott, nyugodt családi élet, mely megteremtésében férjemnek is nagy szerepe van. Sokféle teendőim túl, ha még mindig marad időm, szeretek olvasni, kerékpározni, de a legcsodálatosabb elfoglaltságom az unokázás. Ma nem divat, de én kimondom, elégedett ember vagyok! Életem értelmét, munkámon túl a családomban –gyermekeim és unokáim Virág és Bence- életében látom. A pedagógus munkája csak részben mérhető az elvégzett munkával egy időben. Engem Örömmel tölt el, ha tanítványaim sikeresek az életben, s megállják helyüket a családban, munkában egyaránt. Ha ma kezdeném, ugyanezt az életutat járnám be!

Annak külön örülök, hogy a családi életem boldog és harmonikus. Emlékezetes, szép feladatokra csak boldog emberek képesek, azok, akik az apró örömeikben, szerénységben is megtalálják a boldogságot, a szépet és a szeretetet.

**- Kedves Marika! Köszönöm ezt a kellemes hangvételi beszélgetést! Jó egészséget kívánok az egész családnak!**

Volt osztályfőnököd:

**Tóth Ernő**  
ny. test. nev. tanár

## Hazánk és városunk életéből

Áldott, békés új évet kívánok városunk lakosságának! Nagyon nehéz év elé nézünk 2010-ben. Bármely párt nyeri tavasszal a választásokat életszínvonal előrelépés nem várható. Egyéni véleményem: A mezőgazdaság minden ágát /gabona, gyümölcs, állatállomány, tej/ sínre kell helyezni. A „keleti kaput” békében ki kell nyitni, mert a nyugati multi cégek a megtermelt mezőgazdasági áruinkat áron aluli összegekért viszik ki hazánkból, ami még jobban hozzájárul a magyar nép elszegényedéséhez.

- Karácsonykor a hatalmas áruházak kaszájába százmilliárdok kerültek. Ezen pénzösszeg jelentős része nem hazánkban csapódik le. Kiskereskedőinket nagyon sajnálom, mert teljesen elsorvadnak a hatalmas adóterhek alatt. Már az utolsó tartalékaikat is felélik. A leendő kormánynak ezt a hatalmas munkanélküliséget meg kell állítani. Ki gondolta volna ezt 20 évvel ezelőtt? Aki akart dolgozni az tudott, mert volt munkahely bőven, főleg a mezőgazdaságban. Ma a kívándorlás nyugat felé óriási méreteket ölt. Gondoljunk csak az orvosokra, ápolókra, mérnökökre, nyelveket beszélő szakmunkásokra.

A Kecskeméten épülő Mercedes összeszerelő üzembe, valamint a Gyöngyösön épülő kínai buszösszeszerelő üzembe mérnökök, szakmunkások kellene. Sajnos hazánkban rengeteg a segéd munkás. Sok fiatal megelégszik a 6-8 osztály elvégzésével, pedig a most épülő üzemekbe minimális segéd munkásra lesz szükség. Fialatok! Tanulni kell, főleg szakmát!

- Nagyon örülök annak, hogy a Városháza előtti tér esti kilátásban kellemes színpontja városunknak. Itt kérem meg a Mezőgazdasági Bizottság tagjait, hogy tavasszal a hét zöldövezetbe egy-egy platán- vagy hársfát ültessenek. A 104 éves japánakácfák mellett legyen utánpótlás. Előre is köszönöm!

- 2009. december 17-én Robert Schuman-díjjal tüntette ki Tőkés László európai parlamenti képviselőt - a Ceausescu-diktatúrát megdöntő, 1989-es romániai forradalomban játszott szerepének elismeréseként - Joseph Daub, az Európai Néppárt európai parlamenti frakciójának elnöke a frakció strasbourgji ülésén.

A Román parlament 2009. 10. 15-én megszavazta az Emil Boc vezette új román kormányt. Az RMDSZ három miniszteri és egy miniszterhelyettesi tisztséget kapott.

- Életének 93. évében Los Angeles-i otthonában elhunyt Szörényi Éva Kossuth-díjas színművésznő. 1956-ban elhagyta az országot. A Nemzeti Színházban sok szép színdarabban szerepelt. Nagyon sok mozifilm főszereplője volt. Egy pár film címe: Halálos tavasz, Sárga rózsá, Szeptember végén, stb.

Egyik legszebb, legkedvesebb színész volt hazánkban.

- Halhatatlan lesz a svéd ABBA együttes. Kijelentették, még e nagy alkalom kapcsán sem hajlandóak összeállni egy műsorra. „Őrizzen meg mindenki úgy az emlékezetében, amilyenek akkor voltunk” - vallják. Csofátatos zenei együttes volt. Az 1974-1984 közötti években 350 millió albumot adtak el, ami azt jelenti, hogy naponta átlagban 3000 lemezük talált vevőre.

- Abonyban már a mentők sincsenek biztonságban. Bizonyos személyek ugyanis meg rongáltak egy mentőautót, amely Ceglédről érkezett.

A Körösi úton pedig a gyermekotthonos tanulók világos nappal raboltak ki egy házat. Hol vannak ilyenkor a nevelők, gondozók, stb.?

Egy évvel ezelőtt szintén ebből a körből három fiú a vasútnál súlyosan bántalmazott egy középiskolás diákot. Az ügyben, azóta sincs ítélet! Az ilyen dolgok irritálják a békés lakosságot!

- Megdöbbentő bírósági ítéletekről hallunk, melyben nem jár börtönbüntetés a gyilkosnak! A Fővárosi Bíróság 2009. dec. 17-én hozott ítéletet a 2008. jan. 10-én történt ügyben, ahol az iskolai erőszak először szült halált! A gyilkos 4 év felfüggesztett börtönbüntetést kapott. Az ítélethozatal után az édesanya örvengött – nincs igazság! A sztár-ügyvédek akcióba léptek. /Tisztelet a kivételnek! Ilyen és ehhez hasonló bírósági ítéletek születnek hazánkban! Nevetséges! Ellenpéldaként felhozom – bár egyáltalán nem védeni akarom – Farkas Péter olimpiai bajnok birkózót, aki vadkender természetésért hét év leltendő szabadságvesztést kapott. Összegezve: Ezek szerint gyilkosságért nem jár szabadságvesztés, de vadkender természetésért 7 év. Hát ezen már csak mosolyogni lehet!

- A Pingvines Óvodához tartozó Garas óvodát is meglátogatták a munkakerülők. Nagyobb érték nem tűnt el, de feldúlták a helyiségeket. Oktatási Intézményt rombolni – Ezek a munkakerülők szegényfoltjai városunknak.

- Svájcban tilos minaretet építeni, mert a svájciak nem támogatták ezen építmények megvalósítását.

- 2009. 12. 15-én a Fővárosi Ítéltábla jóváhagyta a Magyar Gárda feloszlását.

- 2010. 01. 04-én Dubai-ban felavatták a világ legmagasabb építményét. A BURDZS DUBAI-t. A felhőkarcoló magassága 818 méter. Eddig a legmagasabb építmény a tajvani fővárosban, Tajpejben volt, amelynek magassága 508 méter.

- A „Csillag születik” vetélkedőn Tabáni István több mint százezer szavazattal kapott

több voksot, mint a második helyezett.

- Tovább folytatódik hazánk büszkeségének, az Országháznak a felújítása. A Reneszansz Kőfaragó Zrt. üzemében már folyik a kövek előre gyártása.

- Tizenhét év szünet után naponta ismét repül a Malév utasszállító repülőgép Belgrádból

- A szolnoki cukorgyárnak már a kéményét is lebontották. A papírgyár is álltában fog tönkremenni. Sok száz ember siratja e két évszázados gyárat.

- Örömmel tettem eleget Magyar Lászlónak a Ceglédi Sportmúzeum vezetőjének meghívására. 2009. 12. 28-án ünnepelte Szondy István testnevelő tanár, olimpiai- és világbajnok öttusázó 84. születésnapját. Hosszú külföldi évek után a családjával együtt Csemőben telepedett le. Sportgyűjteményét a Ceglédi Sportmúzeumra hagyta. Szondy István a Ceglédi Kossuth Gimnáziumban érettségizett, majd a Testnevelési Főiskolán diplomázott. Baráttisztelő, szimpatikus ember ma is!

Itt említeném meg életem egyik felejthetetlen napját. 2006-ban Cegléden rendezték meg a Magyar Olimpiai Akadémia vándorgyűlését. Meghívott vendégként ebédnél öt olimpiai bajnokkal ültem egy hatszemélyes asztalnál, akik a következők voltak: Varga János, Szondy István, Polyák Imre, Markovits Kálmán és Nagy Imre.

- Ismét egy középiskolai tanárnőt ért atrocitás Debrecenben. Az egyik anyuka azért verte meg a tanárnőt, mert 16 éves lányára rászólt, hogy viselkedjen rendesen. Haját tépte és még az kezének egyik ujját is eltörte. A törvények szerint ejnye-bejnye jár érte. Szégyen!

- Hat nap után végre befejeződött a BKV által meghirdetett sztrájk. A hatalmas hiánnyal küszködő vállalat megbénította fővárosunk és a külső kerületek életét. Huszonnégy szakszervezeti vezetőjük van, akik fejenként közel egy milliós fizetést kapnak, nem beszélve a titkárnők, irodai személyzet pénzéről. 21 évvel ezelőtt a szakszervezeti vezetők még társadalmi elhivatottságból végzeték ezt a munkát! Nagyon félek attól, hogy az itt keletkezett hiányt mi, nyugdíjasok is meg fogjuk érezni.

- Hét éve Új-Zélandon élő magyar állampolgárságú, abonyi ejtőernyős, bravúros ugriást hajtott végre, melyet minden magyar TV csatorna közvetített.

A leírtakért felelősséget vállalok:

**Tóth Ernő ny. testnev. tanár**

## ÉLETE VOLT A ZENE, A DAL, A DALLAM...



Emlékezzünk **SZÉP FERENCNÉ, Katira**, aki rövid, de súlyos betegség után ez év januárjában itt hagyott bennünket. Itt hagyta családját, volt kollégáit, barátait, tanítványai ezreit és mindazokat, akik szerették, vagy csak ismerték Őt.

Pedagógus volt: csaknem négy évtizeden át tanított matematikára, énekre, zeneszeretetre szinte városunk minden oktatási intézményében.

Szerette a zenét, imádott kirándulni, megismerni a határon túli tájakat, életeket, embereket. Fiókszáma gyűjtötte az útleírásokat, osztálynévsorokat, és albumokba rendezve a saját készítésű fotók ezreit. Rendszeresen szervezett osztálytalálkozókat, hogy együtt emlékezhessen osztálytársaival a diákévekre.

Igazi közösségi ember volt.

Emlékszem, amikor együtt tanítottunk, lelkesen szervezte az operátogatásokat, a 700 fős dunai hajókirándulást. Eszembe jutnak a jó hangulatú munkaközösségi összejövetelek, a névnapozások, tantestületi kirándulások, amelyek színpaltok voltak mindannyiunk életében. Részese voltam azoknak a kirándulásoknak, amelyeket a saját osztályának szervezett évről-évre. Mindig tele

volt jókedvvel, vidámsággal, humorral. Ahol Ő volt, ott a dal, az éneklés is jelen volt.

Köszönöm, hogy az élet úgy hozta, hogy Katit közelebről is megismerhettem és együtt tölthettem vele több-kevesebb időt.

Katikám! Hiányozni fogsz...és máris hiányzol.

Amikor nyugdíjba vonulásakor elbúcsúztattuk, énekelünk neki:

„az iskola szíve-lelke most tőlünk búcsút vesz,

hiányozni fogsz minekünk, az élet más lesz....”

Szervusz Kati!

Emlékezett:

*Bánné Hornyik Mária*

## Búcsú Kiss Istvánné Marikától



Ismét olyan ember távozott közülünk, aki nagyon korán, és hosszú küzdelem után hagyta itt a földi világot.

Marika – ahogyan sokan ismerték előző munkahelyéről az OTP-ből, illetve a biztosításokkal foglalkozó vállalkozóként, sokáig tartotta magát betegségével szemben, de nem tudott győzni.

Magánvállalkozóként tagja, ill. te-

rületi vezérképviselője volt a SIGNÁL, ARGOSZ, majd KSH Bank és Biztosítónak, ahol több kitüntetést is kapott: Többek közt elnyerte az

- Év értékesítője
- A K&H Elit Klubjának tagja
- Az év helyi képviselője elismerő címet.

Mint területi képviselő fáradságot nem ismervé, önmagát nem kímélve járta „házalta” körzetét, s teremtette meg ügyfélkörét, mely 3000 tagot számlált. Őket betegsége idején sem hagyta magukra.

A személyiségéből sugárzó szeretet, mások iránt érzett tisztelete és tenni akarása, hozzáértése, szorgalma elismerést és megbecsülést váltott ki a vele kapcsolatban állókból, legyen az munkahelyi vezető, munkatárs, ügyfél, rokon, barát.

Nagyon szeretett élni, imádta férjét, gyermekeit és unokáit. Szerette, ha mellette vannak, és minden alkalmat megragadott az együttlétre. Legutolsó karácsonyán és szilveszter estéjén is maga mellé gyűjtötte szeretteit és ellátta még őket. Majd január 2-án csendben eltávozott.

Több közösségnek is tagja volt, szerette

férje baráti társaságát: a katonákat és repülőket, akikkel vidám összejöveteleken vettek részt. Az Abonyi Lajos Múzeum Baráti Körének is tagja volt, nem olyan régen részt vett a disznótoros vacsorán is, ahol nagyon jól érezte magát a vidám társaságban.

Korai halála ellenére teljes életet élt, megpróbálta az utolsó éveket úgy eltölteni, mintha a könyörtelen halál nem „lihegett” volna a sarkában. Erre nagyon kevés ember képes.

Lev Tolsztoj mondta: „Az embernek ahhoz, hogy boldog legyen, két dolgot kell tennie: először hinnie kell, hogy van az életének értelme. Másodszor meg kell találnia, hogy mi az.”

Ő megtalálta!

Marika! Búcsúunk Tőled! Nyugodj békében!

*Korbély Csabáné*

## Házasságok

„Nem tudod, mit rejt a sorsod  
Mosolyt hoz-e vagy könnyeket  
Tanuld meg hát feledni a rosszat,  
S őrizd meg a boldog perceket.”  
/Hemingway/



Az elmúlt időszakban a következő  
párok kötöttek házasságot:

**SZABÓ LÁSZLÓ –  
SZABADOS ORSOLYA**

*Sok boldogságot kívánunk!*

Elbúcsúztunk

### Halasi Sándortól

a Gyulai Gaál Miklós Általános  
Iskola nyugalmazott pedagógusától.



Halasi Sándor kollégám hosszú ideig tartó betegségben 77 éves korában érte a halál. Az „Abonyi Polgári Iskolában” együtt ballagtunk el 1947-ben. Sándor barátom is a pedagógus pályát választotta. Nagykorúan az Arany János Tanítóképzőben érettségizett, s itt kapta meg a tanítói diplomát is. Abonyban tanított 1980-ig. Sajnos, betegsége leparancsolta őt a katedrálról. Nyugdíjasként élte mindennapjait családjá körében. Feleségével boldog házasságban éltek.

A múlt évben családi körben emlékeztek meg 51 éves házassági évfordulójukról. Gyászolják őt: felesége Esztike, aki betegségében mindig mellette volt, Árpád fiuk és felesége, valamint a két középiskolás lány unoka. Gyászolják őt a Svédországban (Orebroban) élő sógora Beviz András nyugalmazott kutató vegyész-főmérnök és annak családjá. Itt jegyzem meg, hogy Beviz András is osztálytársunk volt Abonyban, a polgári iskolában.

Az emlékek adnak vigasztalást a családnak, s szeretetben oldódjon a fájdalom. Kedves Sándor barátom - volt kollégám - emléked megőrizzük.

*Tóth Ernő*

„A fű, a fák, a nyíló kisvirág,  
a völgy, a domb, mind emlékeztet rád.  
A Nap, a Hold csak terólad mesél,  
mi volt, hogy volt, ezt suttogja a szél.  
Tudjuk, hogy leked már más úton jár,  
visszahozni téged többé  
nem tudunk már.

Az égiek oltáráról várjuk válaszod,  
segíts, hogy eljusson  
hozzánk gondolatod.

Nyíljon az utadon millió virág,  
legyen neked nyugodt a lelki világ.

Ragyogjon rád ezernyi csillag,  
jóságos lelkeddel örökre velünk vagy!”



### EMLÉKEZÉS

### HUSZÁRIK ROLAND

(született: 1987. január 18.)

halálának 1. évfordulóján.

*Édesanyád, testvéreid és családjaik,  
barátnőd és családja.*



Szomorú szívvel búcsúzunk a  
Kéknéfeleics Népdalkör tagjától,  
**BRENYÓ KÁLMÁNNÉ,**

*Manci néni*től, aki

**2009. november 22-én**

hosszú szenvedés után elhunyt.

Emlékét szívünkben

örökké őrizzük.

*-A daloskör tagjai-*

## Köszönetnyilvánítás

Köszönöm, hogy eljöttetek,  
hogy utolsó földi utamon elkísértetek,  
hogy síromat virágokkal borítottátok,  
hogy férjem, családom  
mély fájdalomában szóban,  
levélben, jelenléteikkel  
osztottatok, katonák,  
hogy búcsúzóul tisztelegtetek.



*Kissné Mária*



## Halottaink

„Minden időn s téren át  
Szívem esdeklő szavát halld meg Istenem  
Őrök vizek nagy hajósa – vezess engem  
Égi tóra szent ösvényeden!”



**Brenyó István** 57 év, Temető út 25.; **Sass Péterné** 56 év, Radák út 17.; **Fekete Anita** 28 év, Erkel F. u. 3/A.; **Szöke Ferencné** 70 év, Nagysándor József u. 17.; **Varga Andrásné** 82 év, Abonyi L. u. 89.; **Fehér Istvánné** 60 év, Budai Nagy Antal u. 2/A.; **Burjánné Tóth Mária** 57 év, Csokonai u. 31.; **Huszka István** 72 év, Ibolya u. 23.; **Kissné Szűcs Mária** 59 év, Szabadság u. 45.; **Balog János** 50 év, Táborhegy d. 8.; **Szép Ferencné** 63 év, Erkel F. u. 6.; **Czene István** 79 év, Táborhegy d. 41.; **Kovács Mihályné** 99 év, Mikes K. u. 40.; **Huszka Gizella** 80 év, Szolnok, Csokonai u. 15.; **Retkes Károlyné** 95 év, Széchenyi u. 18.; **Nagy Jánosné; Raffai István** 71 év, Reform u. 11.; **Kozma József** 81 év, Batthyány u.; **Dr. Radnóti László** 64 év, Vörösmarty u. 5.

## 40 éve történt

A Ceglédi járásban elsőként Abonyban nyitotta meg kapuit az Öreges Napközi Otthona 1969. december 3-án. Emlekszem, amikor megkezdődött a Köztársaság u. 6. sz. alatti épületben a felújítási munka, és az otthon kialakítása. Az otthon megalakítását szívügyének tartotta Györe Pali bácsi és Szücs Laci bácsi is.

Velük együtt szerveztük a társadalmi munkásokat. Sokan jöttek, szívesen áldozták fel a szabadidejüket, a munkájukért nem kértek pénzt, csak köszönetet. Voltak, akik pénzzel segítettek elő a sikert, annak érdekében, hogy a szükséges berendezéseket, edényeket stb. meg tudjuk vásárolni. Öröm volt látni, hogy milyen gyorsan haladtak a munkával a serénykedő emberek. Balogh Józsefné Ilonkával jártuk a települést, felkerestük azokat az idős egyedül, vagy házastársal élő embereket, akikről gondoltuk, hogy szívesen jönnének az Otthonba.

A működés nagyon kezdetleges volt, ugyanis 15 fő részére reggeltől estig volt biztosítva az ellátás, a bentlakás még nem volt megoldható. Eleinte sokan idegenkedtek tőle, attól féltek – ezt el is mondták -, hogy ha oda egyszer bemennek, nem engedik őket vissza az otthonukba. Hiába mondtuk, hogy este – nem, hogy nem lehet hazamenni -, hanem ott nem is lehet maradni, mert éjszakai ellátás nincs.

Végül is a sok fizikai és szervező munkának meg lett az eredménye, egy hideg téli napon, térdig érő hóban megnyitotta ajtaját 15 idős ember nappali ellátása céljából az Öreges Napközi Otthona 1969. december 3-án. Az otthon vezetője Csizmadia Jenőné Margitka volt. Az idősek is és az őket gondozók is nagyon boldogok voltak. A gondozottak szállítását a téli napokon lovas kocsik biztosították. A napok multával, lassan családi hangulat alakult ki. Nagyon szerettem az intézményt látogatni. A mai napig szeretettel gondolok vissza azokra az időkre, mert láttam, hogy az emberi szeretet mire képes, hiszen nagyon kevés anyagi forrással kezdünk a felújításhoz, a működés indításához.

Jött a karácsony. Soha nem fogom elfelejteni, azokat az embereket, akik redős, reszkető kezekkel vették át a boltokból ajándékba kapott fonott kalácsot és édességet. A szemekből a könny is kicsordult, hiszen sokan soha nem kaptak ajándékot. Évek múlva az igényekhez igazodva bővült az intézmény, ma már az ott lakás is biztosított, és a gondozottak most is nagyon sok szeretetet kapnak az ott dolgozóktól. A feladat nem

könnyű. Három dologgal tartozunk az időseinknek: szeretettel, tisztelettel és hálával.

A 40 évvel ezelőtti években – kevés településen -, de az országban több helyen kezdetlegesen így szerveződtek ezeknek az otthonoknak a kialakításai. A mai korszerű intézményeket öröm látni. Öröm látni az ott élő boldog embereket, de a múlt az emlékeinkben van és ez az emlék nagyon szép.

### Adj és szeress!

/pápai cursillós testvértől/

*Nincs édesebb dolog az életben,  
Mint másoknak örömet szerezni,  
Nincs boldogabb érzés a világon,  
Mint vigasztalni, adni, szeretni.*

*Higgyétek el, nem ér az élet  
Semmit mások boldogsága nélkül,  
S annyit és a lelkünk-e világon,  
Ahány lélek szeretetén épül.*

*Mikor adunk, kétszeresen kapunk,  
Vigasztalunk, erőt mi is nyerünk.  
Könnyet törölő kezünk megáldatik,  
Százszor több lesz elosztott kenyérünk.*

*S ha már mindenünk széjjel osztottuk,  
Akkor vagyunk a leggazdagabbak,  
Mások kertjébe ültetünk rózsát,  
Mégis a mi léptünk előtt nyílnak.*

*S milyen boldogság rájuk találni,  
Tudod, hol nyílnak – betegágyaknál.  
Mosolyra vált arcon, hű szívekben,  
Könnyes szemek forró hálájánál.*

*Nem szeretném ezt a boldogságot?  
Élj másokért, tanulj meg szeretni,  
Nincs másképp az életnek értelme:  
Próbáld mindenkinek valamit adni!!*

*A napokban a régi időkről beszélgettem a Családsegítő Központ Vezetőjével, Deákné Orosz Zsuzsával, akitől megtudtam, hogy a 40 éves évforduló megünneplésére 2010 januárjában kerül sor.*

**Pető Istvánné**  
**Városunk Fejlődéséért Egyesület**

## Támogatások és határidők 2010-ben



### -KÖZLEKEDÉSI KEDVEZMÉNY:

A 164/1995. (XII. 27.) sz. kormányrendelet alapján

Benyújtási határidő: április 30.

E támogatás formáinak három fontos eleme van:

1. személygépkocsi – szerzési, 2. átalakítási, 3. közlekedési támogatás  
Beadási határidő: április 30.

### -PARKOLÁSI ENGEDÉLYEK:

a lakóhely szerinti polgármesteri hivatalokban folyamatosan igényelhetők

-Fogyatékosági támogatás:

1998.évi XXVI. törvény és a 141/2000 (VIII.9)Korm. rendelet szól.

Meg kell különböztetnünk a mozgáskorlátozottságot a mozgásfogyatékoságtól.

A mozgáskorlátozottság enyhébb súlyosságot jelent, mint a fogyatékoság.

A támogatás mértéke:

- enyhébb fokozatban a (65% mértékű)  
- a súlyosabb fokozatban a (80% mértékű)

Beadási határidő: folyamatos

### - ÜDÜLÉSI CSEKK IGÉNYLÉSE:

-EZÜST NYÁR - nyugdíjasok részére  
-ESÉLY A PIHENÉSRE - fogyatékosággal élő személyek részére

-SZOLIDARITÁS - több gyermeket nevelő munkavállalók részére

-VAKÁCIÓS PROGRAM - szakiskolai tanulók részére

Beadási határidő: 2010.január 31.-ig lehet pályázni

**A pályázati kiírás és az adatlap letölthető a**

**<http://www.udulesicsekk.hu> oldalon.**

**Bellay Katalin**



## Magán állatorvosi ügyelet

2010. JANUÁR-MÁRCIUS

### Január 9-10.

dr. Konrád Alfréd  
Cegléd, Szekér út 9.  
Tel: 06-20-2100210

### Január 16-17.

dr. Záborszky Tamás  
Abony, Petőfi u. 11.  
Tel: 06-20-492-8823

### Január 23-24.

dr. Revuczky Béla  
Törtel, Dózsa György út 42.  
Tel: 376-045, 06-20-9260198

### Január 30-31.

dr. Bódi Gyula  
Jászkarajenő, Fő út 84.  
Tel: 366-006

### Február 6-7.

dr. Egedy Zsolt  
Abony, Ceglédi út 10.  
Tel: 360-011, 06-20-939-0840

### Február 13-14.

dr. Konrád Alfréd  
Cegléd, Szekér út 9.  
Tel: 06-20-2100210

### Február 20-21.

dr. Gubik Zoltán  
Törtel, Szent I. u. 7.  
Tel: 376-581, 06-20-4247-460

### Február 27-28.

dr. Záborszky Tamás  
Abony, Petőfi u. 11.  
Tel: 06-20-492-8823

### Március 6-7.

dr. Revuczky Béla  
Törtel, Dózsa György út 42.  
Tel: 376-045, 06-20-9260198

### Március 13-14.

dr. Bódi Gyula  
Jászkarajenő, Fő út 84.  
Tel: 366-006

### Március 15.

dr. Gubik Zoltán  
Törtel, Szent I. u. 7.  
Tel: 376-581, 06-20-4247-460

### Március 20-21.

dr. Egedy Zsolt  
Abony, Ceglédi út 10.  
Tel: 360-011, 06-20-939-0840

### Március 27-28.

dr. Konrád Alfréd  
Cegléd Szekér út 9.  
Tel: 06-20-2100210

## Ping-pong hírek

A Pest megyei Asztalitenisz Bajnokságot a sok nevező csapat (összesen 30) miatt 2 db 10 csapatos „A” csoporttal és 1 db 10 csapatos „B” csoporttal bonyolítják le, minden csoportban oda-vissza játszás után a 2 „A” csoport első két helyezettje keresztbejátszással dönti el a bajnoki címet.



Csapatunk minden mérkőzését megnyerte Pest megye „A” déli csoportjában az őszi szezonban.

### Eredmények:

Abony – Tárnok: 14:4

Csepel – Abony: 6:12

Abony – Nagykőrös: 15:3

Gödöllő IV – Abony: 5:13

Abony – Perbál: 14:4

Újhartyán – Abony: 2:16

Vecsés II – Abony: 8:10

Abony – Dabas: 12:6

Kakucs – Abony: 0:18

Jó esélyekkel harcolunk a bajnoki címért és a feljutásért.

### A tavaszi menetrend:

Január 23. Tárnok – Abony

Január 31. Abony – Csepel 10:00

Február 14. Nagykőrös – Abony

Február 28. Abony – Gödöllő IV 10:00

Március 14. Perbál – Abony

Április 11. Abony – Újhartyán 10:00

Május 9. Abony – Vecsés 10:00

Május 22. Dabas – Abony

Május 30. Abony – Kakucs 10:00

Keresztbejátszás – helyosztó:

Június 5 – 6 Budaörs

Minden érdeklődőt szertettel várunk hazai mérkőzéseinkre a Montágh Általános Iskola (Bicskei u. 2.) tornatermébe.

Üdvözlettel:

Kiss György

## Labdarúgóink életéből

Labdarúgóink megkezdték a felkészülést a tavaszi bajnoki rajtra. Nehéz helyzetben van a felnőtt csapatunk. A vezetőség próbál vidékről igazolni játékosokat. Az abonyi labdarúgásért aggódó nézőknek évek óta nincs okuk az öröme. Minden évben azt várjuk, mi szurkolók, hogy az utánpótlás megoldja a feladatokat. Sajnos még a körvonalai sem látszódnak. Tizenhat éves korig van eredmény, de utána nem tudni miért, a fejlődés elmarad.



Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,

Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária,

Berkesiné Nagy Mariann,

Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,

Fajkáné Hvizst Zsuzsa.

Fotó: Szilágyi Tamás

Gépelés: Simon Szabina

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069

E-mail: abonyinaplo@citromail.hu

ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió

Nyomdai munkák: Repró Stúdió

A megjelent cikkek valóságtartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«

OBSERVER BUDAPEST MÉDIATIGYFI Ő KFT.

# X. Jubileumi Sportbál

Abony 2010-es évének legkapitálisabb RETRO BULIJA! A 70-es és 80-as évek legnagyobb slágereivel!

**2010. február 13. Városi Sportcsarnok**

Kezdés: 18.00

Zárás. Hajnalban

**Jegyár:**

Nálunk nincs infláció!

Mint tavaly:

**3.500 Ft**

**ZENE: TAHA BAND ÉS TUTO**

**SZTÁRVENDÉG:**  
az abonyi kötődésű

**SZEKERES ADRIEN**

**Menüválaszték:**

**A. menü:** Marhalászár pörkölt galuskával és káposztasalátával

**B. menü:** Rántott sertésborda, franciasaláta, burgonyapüré

Jegyek korlátozott számban a szigorúan zártkörű rendezvényre igényelhetők a sportegyesületeknél, valamint a **30/9-670-313** telefonszámon

Lőrinczy Veronikánál és a szerkesztoseg@miabonyunk email címen.

A rendezvény díszítésének színe: lila és pink. Ennek megfelelően, aki lila vagy rózsaszín, esetleg mindkettő színt is tartalmazó ruházatban érkezik a bálra, két darab tombolaszelvényt kap ajándékba, mellyel akár a fődíjat is megnyerheti!

*Legyen ez egy igazán lila-pink party  
az összefogás jegyében!*

A SPORTBÁL szervezői Abony Város sportegyesületei és a rendezvény teljes pozitív árbevételét a szokásoknak megfelelően Abony sportegyesületeinek támogatására fordítjuk. Tombolatárgyakat szívesen elfogadunk, csakúgy, mint egyéb felajánlásokat.

A rendezvény fő segítője és támogatója az INNOVEN Kft. Ők valóban RETRO díjjal dolgoznak, tíz évvel ezelőtti áron!

A Sportcsarnok büfé a rendezvény teljes hasznát a sportegyesületek részére ajánlotta fel.

Védelem: AboPOL, Hosztesek: Habony Lucia és barátai, Marketing, reklám: www.miabonyunk.hu és GEDI-PRESS,

Fotó: Polyák Attila, Asztalok, padok: Bujdosó Tibor, Díszítés: Kópiás Anett és Kelemen Béla, Kupák biztosítása a legeredményesebb sportolóknak:

Abony Város Önkormányzata, helyszín ingyenes használata: Önkormányzat és Abony Városi Sportcsarnok.

A játékonysági rendezvényre kérjük, italokat ne hozzanak be.

A biztonsági személyzet azt jogosult a belépőknél ellenőrizni és a beléptetést megtagadni.

*Gyere, bulizz, segíts Abony sportjának!*